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               “A.D.GHICA” AL JUDEŢULUI TELEORMAN                                          

              Către,

INSTITUȚIA PREFECTULUI – JUDEȚUL TELEORMAN

Doamnei Prefect Emilia PARASCHIVESCU
  Urmare a adresei înregistrată la nr. 9145 din 03.08.2021 vă prezentăm situația unităților de învățământ din județul Teleorman, la data de 13.08.2021, precum și activitățile desfășurate în perioada anului școlar 2020 – 2021.
Conform datelor de la Inspectoratul Școlar Teleorman, rețeaua școlară pentru anul școlar 2020-2021 (învățământ de stat) cuprinde un număr de 140 de unități cu personalitate juridică iar rețeaua școlară pentru anul școlar 2020-2021 (învățământ particular) cuprinde un număr de 2 unități cu personalitate juridică, în total 142. 
Față de evidențele instituției noastre (138 de unități cu personalitate juridică)există o diferență cu privire la numărul unităților cu personalitate juridică, justificată astfel:

· la învățământul de stat: nu au fost luate în calcul 5 unități de învățământ deoarece în cadrul acestora nu se desfășoară proces de învățământ. Cele 5 unități sunt:

· Inspectoratul Școlar Județean Teleorman – clădire sediu;

· Casa Corpului Didactic Teleorman;

· Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Teleorman;

· Clubul Sportiv Școlar;

· Palatul Copiilor;

· la învățământul particular: Grădiniţa aparținând de Biserica Creştină Adventistă din municipiul Roșiorii de Vede nu figurează în evidențele Inspectoratului Școlar Județean Teleorman. Beneficiarul a obținut autorizația de securitate la incendiu nr. 84/17/SU-TR din 17.08.2017
Din numărul total de unități de învățământ:

· 24 sunt autorizate;

· 34 sunt neautorizate;
· 78 nu fac obiectul autorizării.
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Cele 138 de unități cu personalitate juridică aflate în evidența instituției au în total 400 de clădiri, dintre care:

· 42 sunt autorizate;

· 15 funcționează fără autorizație;

· 15 funcționează fără autorizație dar are emis aviz de securitate la incendiu și nu a efectuat recepția la terminarea lucrărilor;

· 12 funcționează fără autorizație, dar nu va mai intra sub obligația de a obține acest act de autoritate după apariția noului cadru legislativ;
· 316 nu fac obiectul autorizării.

În vederea urgentării procesului de autorizare din punct de vedere al securității la incendiu a unităților de învățământ au fost întocmite și transmise administrației publice locale informări cu privire la necesitatatea certificării măsurilor de apărare împotriva incendiilor luate pentru siguranța unităților școlare. Deasemenea, au fost transmise adrese de comunicare de către autoritățile publice locale a stadiului în care se află investițiile cuprinse în Programul Național de Dezvoltare Locală.

În luna octombrie 2020 au fost transmise adrese către toate primăriile, de comunicare a datelor despre clădirile cu destinația de învățământ, nu s-a primit răspuns de la 44 de primării. În luna ianuarie 2021 au fost retransmise aceste solicitări către primăriile care nu au transmis aceste date, în continuare 36 de primării nu au răspuns solicitărilor noastre (Balaci, Bragadiru, Brânceni, Buzescu, Călinești, Călmățuiu, Călmățuiu de Sus, Ciolănești, Cosmești, Crângeni, Crevenicu, Dobrotești, Drăgănești de Vede, Fântânele, Măldăeni, Mârzănești, Mavrodin, Necșești, Nenciulești, Peretu, Piatra, Rădoiești, Răsmirești, Saelele, Salcia, Sfințești, Siliștea Gumești, Slobozia Mândra, Stejaru, Suhaia, Tătărăștii de Sus, Traian, Troianul, Vârtoape, Vitănești și Zâmbreasca). 


În luna martie 2021 au fost transmise 26 de adrese la primăriile la care au fost efectuate controale de prevenire și la care s-au identificat clădiri cu destinația de învățământ care funcționau fără deținerea autorizației de securitate la incendiu, prin care am solicitat să ne comunice demersurile și măsurile întreprinse pentru obținerea autorizației. Deasemenea, s-a transmis disponibilitatea instituției de a acorda sprijinul în scopul obținerii acestor autorizații. Urmare a acestor adrese s-a primit răspuns doar de la 4 primării (Alexandria, Roșiori de Vede, Stejaru și Brânceni).

În luna iunie 2021 s-a transmis la fiecare primărie o adresă prin care se reaminteau prevederile Legii nr. 230/2019 privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 23/2019 pentru completarea Legii educației naționale nr. 1/2011, instituirea unor derogări și prorogarea unor termene, act normativ în vigoare din 29.11.2019  -   Autoritățile administrației publice locale, respectiv proprietarii imobilelor în care se desfășoară activități de învățământ au obligația să asigure condițiile de funcționare, inclusiv obținerea și menținerea autorizației sanitare de funcționare și autorizația de securitate la incendiu. 
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Tot prin intermediul acestei adrese au fost transmise și următoarele precizări:
· este un proiect de modificare a Legii nr. 307/2006 privind apărarea împotriva incendiilor republicată prin care se intenționează creșterea cuantumului sancțiunii contravenționale pentru funcționarea fără autorizație de securitate la incendiu prin abrogarea art. 45 pct. IV lit. i) din lege și modificarea art. 45 pct. V lit. b) astfel: ”funcționarea construcțiilor și amenajărilor noi ori a celor existente la care s-au executat lucrări de modificare și/sau s-a schimbat destinația acestora, fără obținerea autorizației de securitate la incendiu”;

· vă transmitem disponibilitatea cadrelor instituției de a participa la recepțiile la terminarea lucrărilor executate la clădiri ale unităților de învățământ în calitate de invitat, dacă nu există obligația de participare ca membru.

Au fost informați reprezentanții autorităților publice locale privind constatările făcute pe timpul controalelor de prevenire și măsurile dispuse în vederea creșterii gradului de siguranță a elevilor și a personalului didactic.

Pe timpul controalelor de prevenire și în urma solicitărilor primite a fost acordată asistență tehnică de specialitate cu privire la documentele necesare pentru obținerea avizelor și autorizațiilor de securitate la incendiu, precum și pașii care trebuie parcurși.

Ţinând cont de faptul că siguranţa cetăţenilor, inclusiv a copiilor ce sunt angrenaţi în procesul de educaţie, necesită eforturi susţinute din partea tuturor autorităţilor cu răspunderi în domeniul prevenirii și gestionării situațiilor de urgență considerăm că orice sprijin din partea altor instituții publice (Instituția Prefectului, Consiliul Județean, Inspectoratul Școlar, autorități publice locale, instituțiile de învățământ) este un pas în vederea reducerii numărului de clădiri cu destinația de învățământ care funcționează fără deținerea autorizației de securitate la incendiu.

                                          Cu stimă,

INSPECTOR ŞEF

                                             Colonel

Marius STANCU 
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                             Rog să aprobați promovarea documentului  

            VERIFICAT                                                                                 ÎNTOCMIT                                                                                                                                                                                   

   ȘEF INSPECȚIE DE PREVENIRE                                                                                                                    Lt.col.                                                                                           Lt. col.
Traian Cristian EPURE                                                         Ing. Gheorghe BĂCANU 
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