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                           Nesecret                              

Operator de date cu caracter personal nr. 31753      
             Nr. 1581 / 07.10.2021
ANALIZĂ PRIVIND ACȚIUNILE DE CONTROL DESFĂȘURATE DE CĂTRE COMISARIATUL JUDEȚEAN PENTRU PROTECȚIA CONSUMATORILOR TELEORMAN

în primele 9 luni ale anului 2021
Statul, prin mijloacele prevăzute de lege, protejează cetăţenii în calitatea lor de consumatori, asigurând cadrul necesar accesului neîngrădit la produse şi servicii, informării lor complete despre caracteristicile esenţiale ale acestora, apărării şi asigurării drepturilor şi intereselor legitime ale persoanelor fizice împotriva unor practici incorecte, participării acestora la fundamentarea şi luarea deciziilor ce îi interesează în calitate de consumatori.
C.J.P.C. Teleorman este o instituţie publică fără personalitate juridică aflată în subordinea Comisariatului Regional pentru Protecția Consumatorilor Regiunea Sud-Muntenia (Ploieşti) (conform art. 7(5) din HG 700 / 2012, privind organizarea şi funcţionarea Autorităţii Naţionale pentru Protecţia Consumatorilor)  şi realizează în plan local, strategia şi politica Guvernului în domeniul protecţiei consumatorilor, acţionând pentru prevenirea şi combaterea practicilor care dăunează vieţii, sănătăţii, securităţii şi intereselor economice ale consumatorilor fără a face deosebire între aceștia pe criterii de vârstă, rasă, sex, religie etc.
Printr-o programare eficientă a acţiunilor de control şi o alocare judicioasă a resursei umane în cadrul acestor acţiuni, supravegherea pieţei în această perioadă s-a desfăşurat cu un număr mediu de comisari redus de 3.58, dintr-un număr mediu de personal de 4.75, număr total insuficient atribuțiilor care-i revin CJPC Teleorman. 
Date sintetice

Comisariatul Judeţean pentru Protecţia Consumatorilor Teleorman a desfăşurat în primele 9 luni ale anului 2021, un număr de 829 acţiuni de control şi a verificat produse alimentare şi nealimentare în valoare totală de 4.552.690 lei constatând că:

· în 691 cazuri (reprezentând 83,35 % din numărul operatorilor economici verificaţi), operatorii economici nu respectau prevederile legale privind protecţia consumatorilor;
· produse alimentare şi nealimentare în valoare totală de 442.114 lei prezentau abateri de la prevederile legale privind protecţia consumatorilor
Acţiunile de control au urmărit in principal tematicile de control stabilite de către ANPC, dar şi tematicile de control proprii stabilite de CJPC Teleorman prin programul lunar în funcţie de problemele specifice găsite în teren.

A. Supravegherea pieţei de produse şi servicii s-a realizat prin :

1. Acţiunile de control desfăşurate:

· în mediul urban – 420 acţiuni de control (reprezentând 50,66 %), din care:

· în reşedinţa de judeţ – 218 acţiuni de control (reprezentând 26,29 %), 

· în celelalte oraşe – 202 acţiuni de control (reprezentând 24,36 %) 

· în mediul rural – 409 acţiuni de control (reprezentând 49,34 %) 
Acțiunile de control au vizat verificarea respectării prevederilor legale privind protecţia consumatorilor în domeniul :

· produselor alimentare – 516 acţiuni (reprezentând 62,24 % din nr. acţiunilor de control desfăşurate), 

· produselor nealimentare – 198 acţiuni (reprezentând 23,88 % din nr. acţiunilor de control desfăşurate), 

· prestării de servicii – 115 acţiuni (reprezentând 13,88 % din nr. acţiunilor de control desfăşurate).

Principalele abateri s-au constatat : 

· la produsele alimentare - în proporţie de 67,24 % dintre operatorii economici care comercializau produse alimentare

· la produsele nealimentare  - în proporție de 60,10 % dintre operatorii economici care comercializau produse nealimentare

· la prestarea de servicii  - în proporţie de 38,26 % dintre operatorii economici care prestau servicii

Sancţiuni aplicate şi măsuri dispuse

C.J.P.C. Teleorman 

· a aplicat 691 sancţiuni contravenţionale (reprezentând 83,35 % din numărul acţiunilor de control desfăşurate) din care 510 amenzi contravenţionale în valoare totală de 2.570.000 lei şi 181 avertismente ( din care 100 avertismente au fost aplicate pe baza Legii prevenirii nr. 270/2017).
· a dispus următoarele măsuri:

· oprirea temporară de la comercializare pentru produse (alimentare şi nealimentare) în valoare totală de 355.822 lei până la remedierea deficienţelor, 

· oprirea definitivă de la comercializare şi retragerea din circuitul consumului uman a produselor alimentare în valoare totală de 86.292 lei.
· oprirea temporară a prestării de servicii până la remedierea deficiențelor la 12 operatori economici.
· închiderea temporară a unei unități pe o durată de cel mult 6 luni .
· 7 decizii de încetare a practicilor comerciale incorecte.
2. Prelevare probe pentru verificarea conformității produselor prin analize de laborator

Au fost prelevate 20 probe pentru analiză în laboratoare specializate sau acreditate și anume:

· 20 probe produse textile – din care 12 s-au dovedit a fi conforme și 8 neconforme.

B. Cercetarea petiţiilor consumatorilor

CJPC Teleorman protejează consumatorii prin rezolvarea sesizărilor şi reclamaţiilor depuse de consumatori, de asociaţiile de consumatori sau redirecţionate de către alte instituţii,  acestea reprezentând acţiuni-ţintă cu o eficienţă foarte ridicată, având în vedere faptul, dovedit, că majoritatea lor sunt întemeiate. Este motivul principal pentru care trebuie luate toate măsurile pentru promovarea iniţierii de sesizări şi reclamaţii şi pentru îmbunătăţirea sistemului de primire şi rezolvare a lor. 

Noi credem că numărul de sesizări şi reclamaţii este un indicator al: 

a) gradului de informare şi educaţie a consumatorilor, al capacităţii acestora de autoprotecţie individuală – consumatori conştienţi şi asociativă – consumatori activi ; 

b) al calităţii şi eficienţei activităţilor de protecţie indirectă (informare consiliere, educare a consumatorilor şi sprijinirea asociaţiilor de consumatori) făcute de instituţiile componente ale sistemului instituţional ; 

c) al funcţionării sistemului de protecţie a consumatorilor în globalitatea sa. 

Soluţionarea petiţiilor consumatorilor reprezintă un obiectiv strategic al ANPC, în acest sens:

· în primele 9 luni ale anului 2021
· au fost înregistrate un număr de 341 petiţii, au fost

· soluţionate un număr de 335 petiţii , din care:

· 167 (reprezentând 49,85 % din numărul petiţiilor cercetate) s-au dovedit a fi întemeiate,
· 113 neîntemeiate (reprezentând 33,73 % din numărul petiţiilor cercetate), 

· 19 redirecţionate către alte instituţii, 

· 33 clasate / retrase;

· 3 nesoluționabile.

- a fost restituită suma de 29.664 lei reprezentând contravaloarea produselor / serviciilor reclamate .
Privind segmentele de piaţă reclamate, în primele 9 luni ale anului 2021, au fost înregistrate reclamaţii şi sesizări:

· 23 referitoare la produse alimentare (reprezentând 6,74 % din totalul reclamaţiilor şi sesizărilor înregistrate), fiind soluţionate 23 (reprezentând 100 %) din care s-au dovedit întemeiate 21 (reprezentând 52,17 %) 

· 21 referitoare la produse nealimentare (reprezentând 6,15 % din totalul reclamaţiilor şi sesizărilor înregistrate),, fiind soluţionate 21(reprezentând 100 %) din care s-au dovedit întemeiate 12 (reprezentând 57,14 %) 

· 387 referitoare la prestarea de servicii (reprezentând 89,79 % din totalul reclamaţiilor şi sesizărilor înregistrate), fiind soluţionate 291 (reprezentând 75,19 %) din care s-au dovedit întemeiate 143 (reprezentând 36,95 %). 

C. Întărirea activității de informare – educare și consiliere a consumatorilor 
1. Informarea şi educarea consumatorilor

Extrem de importantă este politica de prevenire ceea ce conduce la formarea şi informarea consumatorilor, supravegherea pe piaţă şi ameliorarea calităţii produselor, inclusiv, tratarea plângerilor consumatorilor sau litigiile de consum.

Pentru a avea consumatori mai bine informaţi şi corect educaţi, CJPC Teleorman:

· a încurajat dialogul permanent între instituţie, operatorii economici şi organizaţiile de consumatori;

· a organizat întâlniri între actorii pieţei din diverse domenii care are o relevanţă imediată cu consumatorii;

· a desfăşurat activităţi de educare, în special educarea micilor consumatori în unităţile de învăţământ;

· a facilitat dialogul dintre ONG-uri cu atribuţii în domeniul protecţiei consumatorilor şi alţi parteneri sociali ;

· a elaborat puncte de vedere comune referitoare la politica din domeniul protecţiei consumatorilor şi transmiterea acestora autorităţilor cu atribuţii in acest domeniu, în vederea aplicării măsurilor ce se impun;

· a reprezentat intereselor consumatorilor şi a promovat un dialog constructiv cu autorităţile cu atribuţii în domeniul protecţiei consumatorilor.

2.  Consilierea operatorilor economici

Activitatea CJPC Teleorman nu s-a rezumat doar la acțiuni de control, o latură importantă a activităţii noastre fiind şi activitatea de consiliere a agentilor economici. 

În cadru organizat, la sediul CJPC Teleorman au fost consiliaţi, în primele 9 luni ale anului 2021, un număr de 213 operatori economici.
Cu respect,

                                                                          COMISAR ŞEF ADJUNCT,
MIOARA GURIȚĂ
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