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INFORMARE
PRIVIND REALIZAREA ACTIUNILOR/ACTIVITATILOR CUPRINSE IN PLANUL CIFRIC PE ANUL 2021,

PE DOMENIILE SANATATEA SI BUNASTAREA ANIMALELOR si
SIGURANTA ALIMENTELOR
     In intervalul 01.01.2021-31.10.2021,personalul DSVSA Teleorman,cu atributiuni de serviciu in domeniile mai sus enuntate ,a actionat in baza Programului strategic pentru realizarea actiunilor/activitatilor sanitare veterinare aferent anului 2021,a Notelor de Serviciu primite de la ANSVSA precum si a unor solicitari primite din partea autoritatilor care au legatura cu activitatea sanitara veterinara.

Pe domeniul SANATATII si BUNASTARII ANIMALELOR,a fost desfasurata o paleta de activitati diversa ,avand ca principal scop depistarea si combaterea bolilor transmisibile la animale si 
a celor transmisibile de la acestea la om(zoonozelor).
      Actiunile de   imunoprofilaxie,vaccinari, se cuantifica prin urmatoarele actiuni realizate:
- vaccinări anticarbunoase la ecvine-5864 capete, 

- anticarbunoase la bovine- 21780 capete, ovine si caprine- 208871 capete, 

- vaccinări contra rabiei la carnasiere- 41812 capete 

- vaccinări antipseudopestoase la păsări GP- 274644 capete

   In scopul controlului și eradicării bolilor la animale, în perioada de referință au fost efectuate teste ,pe probele prelevate de la animale si pasari,dupa cum urmeaza: 

- testări pentru pesta porcină clasică 284  

- testari pentru pesta porcina africana 14153 

-testari pentru boala limbii albastre 561  

- testari vulpi pentru rabie  85 vulpi impuscate si 29 vulpi moarte, 

-testari pentru salmoneloze zoonotice 103 

-testari pentru influenta aviara 655

-testari pentru bruceloza bovină-15449

-testari pentru leucoză enzootică bovină 16731 

-testari pentru Brucella melitensis 12333, 

-TCS: 22258 teste alergice 
-testari pentru anemie infecțioasă ecvină 5864

- pentru bolile albinelor-943 

         In cadrul programului de monitorizare, control și eradicare a encefalopatiilor spongiforme transmisibile s-au testat :

107 bovine sănătoase clinic sacrificate pentru consum uman în vârstă de peste 30 luni,

29 bovine moarte în vârstă de peste 24 luni, 

62 ovine sacrificate pentru consum uman în vârstă de peste 18 luni, 

96 ovine moarte în vârstă de peste 18 luni. 

134 caprine sacrificate in vârstă de peste 18 luni 

81 caprine moarte în vârstă de peste 18 luni.

· In perioada de referință au fost declarate și notificate:

194 focare PPA la porcii domestici,

 1 caz de pestă porcină africană la mistreț 

11 focare LEB, 

și au fost stinse-  93 focare PPA, 

                          - 3 focare de leucoza enzootică bovină, 

                          - 1 focare EST,

                          - 1 focar TBC.  

De asemenea in ceea privește leucoza bovină au fost testate un număr de 16731 bovine, fiind identificate și eliminate din efectiv un număr de 21 animale positive.

In cadrul activităților de depistare a P.P.A. au fost recoltate, în perioada de referință, de pe teritoriul județului Teleorman un număr de  14153 probe pentru examene de laborator, din care 14120 ( 295 pasiv GP, 13 660 activ GP, 165 pasiv SC) probe de la porci domestici și 33 probe de la mistreți.La data intocmirii prezentei informari,pe raza de judetului Teleorman mai sunt active 70 focare PPA  iar de la inceputul anului la zi au fost stinse un numar de 206 focare PPA.
               In baza buletinului de analiză emis de LSVSA Giurgiu in  data de 06.01.2021 a fost confirmat un caz de P.P.A la 1 misteț vanat pe FV 21 Cucuieti. (singurul caz pozitiv din anul 2021)

         In vederea asigurării bunei funcționari a unităților de creștere a animalelor, a respectării normelor de biosecuritate și bunăstare a animalelor, a verificării realității acțiunilor sanitare veterinare realizate de medicii veterinari de liberă practică, respectiv a asigurării condițiilor de protecție epidemiologică în vederea preîntâmpinării apariției unor boli cu difuzibilitate mare,  în perioada de referință au fost efectuate un număr de 2413 controale ( GP-1915, Targuri-67, In timpul transportului-80,  Unitati -351).

         Pentru neconformitățile identificate în urma controalelor s-au aplicat 63 sancțiuni contravenționale în valoare totală de 96900 lei conform HG 984/2005 si HG 1214/2009 cu modificările si completările ulterioare și un nr. de 41 avertismente conform OG nr. 2/2001, art.5, art. 6, art 7.

       S-a actionat deasemenea pentru despagubirea pagubelor suferite de proprietarii animalelor (modul de gestionare al focarelor de boala, in special modul de intocmire al anchetelor epidemilogice, stabilirea datei probabile de introducere a agentului patogen, stabilirea sursei de infectie, masuri dispuse de proprietar / mvlp/ medic din cadrul DSVSA/ CSVSAO)

. S-au intocmit dosare de despagubire si au fost acceptate la plata doar acele dosare care intruneau toate conditiile din punct de vedere sanitar veterinar.Aceasta activitate se desfasoara in continuare.
Controale oficiale pe domeniul bunastarii siprotectiei animalelor in ferme ,au vizat ,adaposturi de animale  fara stapan , abatoare , transportatori de  animale vii  au fost efectuate ,dupa cum urmeaza:

-In ferme/exploatatii        –  Programat – 116 controale

· Realizat   - 126  controale 

-Transport            - Programat – 10 controale

                           - Realizat – 80 controale

-Abator                - Programat – 2

                           - Realizat – 2

- Adaposturi animale fara stapan           – Programat – 3

                                                            -  Realizat – 11

Alte activitati curente desfasurate in aceasta perioada:
-    Implementarea legislatiei aparute privind protectia si bunastarea animalelor 

medicilor veterinari din cadrul CSVSAO, unitati comerciale si de tip A , abatoare , transportatori , adaposturi animale fara stapan , biobaze animale experienta .

-    Raspuns la Note de serviciu curente , lunare , trimestriale , privind protectia si  

      bunastarea  animalelor .

-    Difuzarea continutului Notelor de serviciu in teritoriu , prin adrese oficiale inaintate   

      medicilor veterinari CSVSAO , transportatori , punct control , adaposturi caini fara    stapan , Primarii (cand a fost cazul ) .

-    Primirea , inregistrarea , centralizarea dosarelor de despagubire, a proprietarilor de  animale eliminate , in vederea lichidarii rapide a focarelor de boala , si inaintarea   acestora la Serviciul Economic in vederea efectuarii platilor .

     -    Raportarea catre ANSVSA , a situatiei dosarelor de despagubire PPA , pe localitati ,  numar exploatatii , numar dosare , numar porci , valoarea stabilita.
      Pe domeniul sigurantei SIGURANTEI ALIMENTELOR,Serviciul Control Oficial Siguranta Alimentelor a efectuat controale oficiale planificate  în unitățile autorizate și la cele înregistrate sanitar veterinar și pentru siguranța alimentelor.
În trimestrul I, II și III anul 2021 în unitățile autorizate și în cele înregistrate sanitar veterinar au fost planificate 1817 controale oficiale și au fost realizate 1586.












În ceea ce privește prelevările de probe în trimestrele I. II și III , din unitățile autorizate și cele înregistrate sanitar veterinar și pentru siguranța alimentelor au fost planificate 323 prelevări de probe și s-au realizat 316. Cele 7 probe  nerecoltate au fost planificate a fi prelevate în trimestrul IV 2021.

În această perioadă au fost efectuate 293 controale tematice conform notelor de serviciu transmise de ANSVSA , precum și controale în trafic, târguri și piețe agroalimentare împreună cu reprezentanți ai IPJ Teleorman.



De asemenea au fost efectuate controale permanente împreună cu reprezentanți ai IPJ Teleorman în conformitate cu Planul de măsuri nr. 7090 din 30.01.2021 întocmit la nivel județean pentru verificarea modului de respectare a măsurilor dispuse prin instituirea stării de alertă pentru prevenirea răspândirii virusului SARS-CoV2.









În această perioadă au fost efectuate 6 (șase) controale ca urmare a unor sesizări/ reclmații cu privire la siguranța alimentelor, înregistrate la DSVSA-Teleorman.

Pe parcursul trimestrelor I , II și III la nivelul județului au fost efectuate controale în vederea soluționării unui număr de 27 notificări de alertă transmise prin SRAAF și prin platforma AAC. 

În perioada 01.01.2021- 30.09.2021 nu au fost identificate zoonoze în urma efctuării examenelor ante-mortem și post-mortem.





Au fost efectuate instruiri cu personalul din cadrul SCOSA , cu medicii veterinari de la nivelul CSVSAO și cu agenții economici, în conformitate cu notele de serviciu transmise de ANSVSA. În urma instruirilor toți cei instruiți au primit materialele cu instrucțiunile respective transmise prin notele de serviciu de la nivelul ANSVSA.
                             
-  
Controalele oficiale planificate pentru trimestrele I , II și III  au fost realizate ca volum,cu excepția controalelor planificate la nivelul magazinelor alimentare și la nivelul unităților de vînzare directă miere. Au fost realizate controalele oficiale în baza tematicilor de control transmise prin note de serviciu .         

- 
În ceea ce privește Planul de control al contaminanților precizăm faptul că pentru determinarea plumbului programul nu a fost realizat ca urmare a lipsei matricei (ficat de mistreț, cerb și căprior ) iar în cazul dioxinei și PCB de tipul dioxinei lipsei arondării la un laborator .


În urma efectuării controalelor oficiale planificate sau neplanificate , acolo unde se dau termen în vederea remedierii neconformităților identificate, acestea sunt înregistrate într-un registru destinat acestui scop , urmărind data stabilită pentru remedierea neconformităților .


La nivelul abatorului autorizat sanitar veterinar și pentru siguranța alimentelor pentru sacrificarea ungulatelor domestice nu au fost identificate zoonoze sau deficiențe care să pună în pericol siguranța produsului.


Mijloacele de transport animale vii și  cele pentru transportul cărnii rezultate  din sacrificarea  animalelor sunt spălate și decontaminate în incinta unității în spații special amenajate .


Unitatea este supravegheată sanitar veterinar de către un medic veterinar oficial de la nivelul CSVSAO, care urmărește și remedierea deficiențelor constatate cu ocazia auditurilor sau a altor controale oficiale   , întocmind notele de control specifice.        


În perioada 01.01.2021- 30.09.2021 operatorii din județul Teleorman nu au fost implicați în notificări SRAAF/AAC  ca urmare a punerii pe piață  a unor produse neconforme .










De asemenea menționăm faptul că nu au fost situații în care operatorii să solicite a doua expertiză conform articolului 35 din Reg 625/2017 .


Notificările SRAAF/AAC sunt finalizate și închise la nivelul județului .Menționăm faptul că închiderea alertelor este condiționată de preluarea produselor incriminate de către unitățile specializate .

          In perioda la care facem referire mai sus,la nivelul județului Teleorman nu au fost înregistrate cazuri de toxiinfecții alimentare .

DIRECTOR EXECUTIV

DR.IULIAN IANCULESCU
