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Nr. 3692  din 15.11.2021
INFORMARE  
privind stadiul implementării Recensământului Populaţiei şi Locuinţelor

 în judeţul Teleorman

În conformitate cu Regulamentul (UE) nr.763/2008 al Parlamentului European şi al Consiliului din 9 iulie 2008 privind recensământul populaţiei şi al locuinţelor, Romania ca stat membru al UE este obligată să efectueze Recensământul Populaţiei şi Locuinţelor (RPL 2021). 

Recensământul este o cercetare statistică de mare anvergură care are ca obiectiv prioritar producerea de statistici oficiale sub forma unor indicatori statistici privind numărul şi distribuţia teritorială a populaţiei , structura demografică şi socio-economică, date referitoare la gospodării, fondul de locuinţe, condiţii de locuit şi clădirile în care se află locuinţele.
Lucrările de pregătire a RPL 2021 au început încă din 2020 ca urmare a apariţiei OUG nr.19/2020 privind organizarea şi desfăşurarea RPL 2021 aprobată prin Legea nr.178/2020 şi apoi modificată prin OUG nr.39/2021.
Ca urmare a constituirii Comisiei Judeţene pentru RPL prin Ordinul Prefectului Judeţului Teleorman s-a trecut la constituirea comisiilor locale, orăşeneşti şi municipale pentru RPL, iar la nivelul DJS -urilor s-au constituit Unităţi Judeţene de Implementare a RPL 2021 (UJIR) coordonate de către directorii executivi ai DJS-urilor. 

Astfel prin decizia nr.37/09.07.2020 la nivelul judeţului Teleorman s-a constituit U.J.I.R, organism de specialitate, fara personalitate juridică , care are responsabilitatea organizarii şi desfăşurării RPL 2021 sub aspect tehnico-metodologic la nivel judeţean.

Comisiile locale RPL 2021 au emis Dispoziţii de constituire a acestora la nivel local pe care le-au înaintat în cursul anului 2021 la UJIR Teleorman.

În luna martie 2021 a fost efectuat un Recensământ de probă, iar în judeţul Teleorman au fost cuprinse localitatile Buzescu (9 sectoare) şi Alexandria (12 sectoare) unde s-au deplasat 21 de recenzori pentru colectarea pe tabletă a informaţiilor referitoare la RPL 2021.

RPL2021 de probă s-a realizat în trei etape.

În prima etapă, unele date cu privire la persoanele din eşantion au fost preluate din surse administrative. În a doua etapă s-a realizat auto-recenzarea on-line, în perioada 10-16 martie 2021.

În ultima etapă a fost realizată recenzarea de către un recenzor prin interviu faţă-în-faţă cu persoanele recenzate (în perioada 22-31 martie 2021).

Prin realizarea RPL 2021 de probă s-a urmărit testarea urmatoarelor activităţi:

· organizarea generală a recensământului

· colectarea, înregistrarea, stocarea şi prelucrarea datelor

· funcţionarea sistemului integrat IT

· reacţia populaţiei

Prin adresa nr.520/02.02.2021 am solicitat sprijinul Instiţuiei Prefectului Judeţului Teleorman pentru definitivarea nomenclatoarelor stardale, a numerelor administrative, prin actualizarea datelor în aplicaţia WebGis de către toate unităţile administrativ-teritoriale din judeţul Teleorman.

Fără aceste actualizări nu se pot realiza sectoarele de recensământ conform specificaţiilor tehnice pentru desfăşurarea recensământului.

La data de 16.06.2021, în paralel cu desfăşurarea RGA runda 2020 am intensificat acţiunile de finalizare a nomenclatoarelor stadale din teritoriu, ca urmare a faptului că 31 de localităţi (70 de sate încă nu începuseră această acţiune) sau erau în întârziere faţă de termenul stabilit (31.08.2021).

În perioada mai-iunie am organizat recrutarea de personal pentru RPL 2021, şi începând cu 02.08.2021, cele 12 posturi de contractuali alocate DJS Teleorman au fost ocupate şi s-au constituit echipe care au sprijinit UAT-urile din judeţ care erau în întârziere şi nu lucraseră la actualizarea datelor în aplicaţia WebGis.

La această dată are loc acţiunea de verificare calitativă a informaţiilor încarcate în baza de date WebGis, prin metode încrucişate, în paralel realizându-se sectorizarea spaţială a teritoriilor administrative şi ulterior, stabilirea personalului de recensământ.

    Urmează ca în perioada următoare să stabilim şi să aprobăm în CJRPL 2021, graficul de instruire a personalului de recensământ pe centre de instruire.
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