INFORMARE PRIVIND ACTIVITATEA DESFĂȘURATĂ

ÎN LUNA IANUARIE 2022
DE SERVICIILE PUBLICE DECONCENTRATE ȘI INSTITUȚIILE PUBLICE AI CĂROR CONDUCĂTORI SUNT MEMBRI AI COLEGIULUI PREFECTURAL

DIRECȚIA DE SĂNĂTATE PUBLICĂ în luna ianuarie 2022 a realizat următoarele raportări:

-vaccinările efectuate și înregistrate în RENV;

-Registrul de boli transmisibile județean;

-rapoarte către administrația publică locală;
-bolile transmisibile și focarele de boli transmisibile.

A repartizat dozele de vaccin către medicii de familie și anume: Hexavalent – 365 doze; ROR- 65 doze; tetravalent- 108 doze; dTPa- 166 doză, Prevenar 13- 322 doze, HPV- 56. Campaniile de vaccinare sunt în curs de derulare.
A efectuat monitorizarea și derularea corectă a activităților și acțiunilor la programe și subprograme, de către medicii nominalizați coordonatori și echipa de la compartimentul de supraveghere și control boli transmisibile - epidemiologie:
- teste pentru HIV –56 gravide, 171  persoane la risc – număr pozitivi depistați -0.
În spitale nu au fost raportate focare de infecții asociate activității medicale.

S-a realizat supravegherea epidemiologică pentru pandemia COVID 19. 

Au completat zilnic decizii de carantinare și de scoatere din izolare și carantinare a persoanelor, în vederea eliberării de concedii medicale de către medicii de familie.

Prin Laboratorul de diagnostic și investigare s-au recoltat 218 probe.

Totodată, a realizat următoarele acțiuni:

· -a colectat și înregistrat datele privind modul de gestionare a deșeurilor provenite din  activități medicale din teritoriu -17 unități sanitare;

· -a colectat și înregistrat datele privind numărul de cazuri de intoxicații - 6 unități sanitare;

· -monitorizarea indicatorilor specifici PN II privind protejarea sănătății și prevenirea îmbolnăvirilor asociate factorilor de risc în relație cu mediul - 47 acțiuni;

· -control și îndrumare în vederea obținerii notificării de certificare a conformității – 5 acțiuni;

· -prelucrare date CORONAFORMS; 
· -anchete epidemiologice, decizii de carantinare;

· -a primit, verificat și înregistrat cererile și documentațiile pentru toate procedurile de reglementare în ceea ce privește proiectele de amplasare, construcție și amenajare a obiectivelor și activităților; documentații pentru obținere fonduri nerambursabile și verificări în teren – 62;

· - a asigurat eliberarea documentelor de reglementare în termenele stabilite de legislația în vigoare – 53.
· Serviciul control în sănătate publică a efectuat 14 acțiuni de control, 1340 procese verbale de constatare, s-au aplicat 1340 sancțiuni contravenționale, în valoare de 2.713.000 lei. 
· - control în  3 unități sanitare; 
· - unități alimentație- 8 controale;
· A derulat campanii și acțiuni de promovare a sănătății și educație pentru sănătate: 5 campanii și 50 acțiuni. 
· CASA DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE TELEORMAN în luna ianuarie 2022 a realizat următoarele acțiuni:

· -a înregistrat  261 cereri pentru carduri pierdute ori furate;

· -a eliberat 156 adeverințe pentru persoanele care au împlinit vârsta de 18 ani pentru a putea beneficia de servicii medicale;

· -au fost evaluați 16 furnizori de servicii medicale;
· -au fost înregistrate 68 cereri pentru eliberare formulare europene;

· -au fost acordate 1763 decizii pentru procurarea de dispozitive medicale unui număr de  241 asigurați, în sumă de 457.491,46 lei.

CASA JUDEŢEANĂ DE PENSII TELEORMAN 

În luna ianuarie 2022 au fost plătite pensii și indemnizații pentru cca. 95.076 pensionari, beneficiari de asigurări sociale, în sumă totală de 263.111.810 lei.

Au fost depuse un număr de 339 cereri de pensionare cazuri noi și 336 cereri privind recalcularea drepturilor de pensie.

A înregistrat 8 cereri privind stabilirea unor drepturi de pensie comunitară sau confirmarea stagiului de cotizare realizat în România.

A efectuat un număr de 1.456 tranzacții reprezentând: drepturi noi, modificări de pensii și indemnizații, recalculări, modificări conturi, modificări de adrese, modificări de nume, schimbarea modalității de plată, corecții CNP, acordare taloane CFR, înființări și lichidări conturi, sistări și suspendări de la plată – dosare de pensii ca urmare a decesului ori alte cauze, transferări dosare pensii și/sau indemnizații, precum și rețineri de pensii.

Potrivit prevederilor Legii nr. 263/2010 au fost încheiate 10 contracte de asigurare socială, iar potrivit prevederilor Legii nr. 163/2020 au fost încheiate 9 contracte de asigurare socială.

Au fost eliberate 25 formulare – Notificarea calității de neasigurat în sistemul de Securitate Socială din România.

A înregistrat 37 utilizatori externi ai portalului cnpp.ro.
A primit prin poșta electronică un număr de 61 solicitări. 
A acordat 571 ajutoare de deces, în sumă de 3.400.604  lei.

SERVICIUL TERITORIAL AL POLIȚIEI DE FRONTIERĂ TELEORMAN a realizat un număr de 33 acțiuni specifice. Urmare acțiunilor desfășurate a constatat 4 infracțiuni și 20 contravenții. 
Reprezentanții cu funcții de conducere din cadrul inspectoratului au realizat 11 controale.

A eliberat 3.506 avize de pescuit sportiv în zona de frontieră și 3 avize pentru alte activități în zona de frontieră.
         COMISARIATUL JUDEȚEAN PENTRU PROTECȚIA CONSUMATORILOR TELEORMAN, în luna ianuarie 2022, a desfășurat 92 acțiuni de control și a cercetat un număr de 42 sesizări și reclamații. 

Din totalul produselor controlate, în valoare de 589.617 lei, au fost depistate cu abateri, produse în valoare de 19.628 lei, din care au fost oprite definitiv de la comercializare și retrase din circuitul consumului uman produse în valoare de 17.026 lei și oprite temporar de la comercializare, până la remedierea deficiențelor constatate, produse în valoare de 2.602 lei.

Dintre acțiunile efectuate, în 66 din cazuri a fost constatată nerespectarea prevederilor legale în domeniul protecției consumatorilor, fiind aplicate 50 amenzi contravenționale, în cuantum de 290.000 lei și 16 avertismente.

27 reclamații verificate s-au dovedit a fi întemeiate.  
Urmare soluționării reclamațiilor consumatorilor a fost restituită acestora, suma de 6.876 lei reprezentând contravaloarea produselor/serviciilor reclamate.

AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI TELEORMAN a emis acte de reglementare pentru proiecte publice/private și activități cu impact semnificativ asupra mediului și anume: - 17 autorizaţii de mediu fără bilanţ de mediu, 10 autorizații de mediu revizuite, 5 transferuri autorizație  de mediu, 1 acord de mediu revizuit, 1 aviz de mediu pentru planuri și programe, 4 avize de mediu pentru stabilirea oblligațiilor de mediu;

A realizat 3 ședinţe CAT și 4 comitete speciale constituite pentru Planuri și Programe.
A monitorizat permanent calitatea aerului prin staţiile automate ce fac parte din Reţeaua Naţională de Monitorizare a Calităţii Aerului. Nu s-au înregistrat depășiri.
A realizat 7 determinări pentru pulberi sedimentabile prelevate în localitățile urbane Alexandria, Turnu  Măgurele și Zimnicea și nu au fost înregistrate depășiri.

Pentru supravegherea radioactivității mediului au fost efectuate 881 măsurători.

A efectuat 4 analize la comandă pentru zgomot.  

A.N.I.F.-FILIALA TERITORIALĂ DE ÎMBUNĂTĂȚIRI FUNCIARE TELEORMAN a realizat următoarele activități:

-A avut acțiuni de colaborare cu OCPI Teleorman și firmele care realizează înregistrarea sistematică în UAT-uri, pe sectoare cadastrale cu obiective aparținând ANIF, în vederea intabulării acestora în favoarea ANIF.

S-a continuat execuția lucrărilor de reabilitare la amenajările de irigații cuprinse în Programul Național de Reabilitare a Infrastructurii de Irigații din România PNRIPIR 2016-2020. 
 ADMINISTRAȚIA JUDEȚEANĂ A FINANȚELOR PUBLICE TELEORMAN în luna ianuarie 2022 a realizat programul de încasare în procent de 107,43%.

 Serviciul Sinteză și Asistența Elaborării și Execuției Bugetelor Locale a preluat notele  justificative privind alocarea sumelor defalcate din unele venituri ale bugetului de stat depuse de UAT-uri. A verificat, preluat, centralizat și transmis la MFP următoarele situații: monitorizarea cheltuielilor de personal, situația financiară lunară- rânduri de bilanț, situația financiar lunară –plăți restante, situațiile financiare lunare.
 Serviciul Decontări, Operațiuni cu Numerar și Produse Electronice a preluat de la trezoreriile operative situațiile zilnice privind executarea tuturor bugetelor, centralizarea acestora și transmiterea la M.F.P.-Direcția Generală de Trezorerie și Contabilitate Publică.

 Serviciul Îndrumare și Verificarea Activității Trezoreriilor Locale a întocmit și transmis la MFP situațiile zilnice privind certificatele de trezorerie și certificatele de depozit aflate în sold.
 Serviciul Verificare și Decontare Cheltuieli Publice a efectuat plăți dispuse de instituțiile publice și a realizat controlul asupra documentelor de plăți prezentate de acestea, urmărindu-se încadrarea în BVC.

Biroul Încasare și Evidența Veniturilor Bugetare a verificat documentele de încasare a veniturilor.

Serviciul Contabilitatea Trezoreriei Statului a verificat și confirmat ordinele de plată, depuse de instituțiile publice și agenții economici; a preluat și verificat fișierele de compensări și distribuiri transmise de organele fiscale.

Biroul Comunicare și Servicii Interne a redactat și transmis către mass-media locală un număr de 20 comunicate de presă. În mass media locală au apărut 34 articole.

SISTEMUL DE GOSPODĂRIRE A APELOR TELEORMAN a realizat: măsurători și observații la foraje hidrogeologice; lucrări de întreținere și reparații la obiectivele cadastrale din administrare; lucrări de supraveghere a cursurilor de apă din administrare; studii hidrometrice; a verificat starea tehnică și funcțională a echipamentelor hidromecanice, a instalațiilor electrice de automatizare, de încălzire; a verificat starea tehnică a mijloacelor de transport și a utilajelor din dotare; a verificat și asigurat stavilele și vanele.

A efectuat analize chimice ale apei din 3 puncte de recoltare din râuri și 17 surse de poluare. 

Biroul Gestiunea și Monitoringul Resurselor de Apă a întocmit 221 procese verbale cantitative și au fost emise 8 procese verbale pentru penalități de volum și 8 procese verbale  pentru concentrații maxim admise. S-au emis 2 avize de gospodărire a apelor și 2 solicitări  de transfer a autorizațiilor de gospodărire a apelor. 
Biroul Inspecție Teritorială a Apelor a efectuat controale, conform planului de inspecție. 

Biroul Situații de Urgență- Dispecerat a realizat monitorizarea hidrologică a cursurilor de apă și fenomenelor meteo periculoase (creșteri niveluri) și a verificat punctele critice la obiectivele din județ.

INSPECTORATUL DE JANDARMI JUDEȚEAN TELEORMAN a desfășurat:  6 misiuni de asigurare a ordinii publice; 3 misiuni de restabilire a ordinii publice; 346 misiuni de menținere a ordinii publice; 31 misiuni de asigurare a pazei, protecției și menținerea ordinii publice pe traseul conductelor de transport produse petroliere ce tranzitează județul; 36 misiuni de punere în aplicare a mandatelor de aducere, la solicitarea instanțelor judecătorești și parchetelor; 11 acțiuni executate în comun cu alte instituții în baza planurilor de cooperare și a protocoalelor de colaborare.

Urmare misiunilor executate au fost aplicate 40 sancțiuni contravenționale, din care 17 amenzi, în sumă de 8.100 lei și 23 avertismente scrise și au constatat 4 infracțiuni.

A realizat 3 intervenții la solicitări prin SNUAU 112.
AGENȚIA JUDEȚEANĂ PENTRU PLĂȚI ȘI INSPECȚIE SOCIALĂ TELEORMAN, în luna ianuarie 2022, a plătit prestații în sumă de 32.323.076 lei, pentru un număr de 119.610 beneficiari, sumă ce include și taxele poștale aferente.

În aplicarea prevederilor D.L.118/1990 privind acordarea unor drepturi persoanelor persecutate din motive politice de dictatura instaurată cu începere de la 6 martie 1945, au fost depuse 31 dosare, având ca obiect acordarea indemnizației de urmaș.

A primit 37 formulare din Belgia, Italia, Franța, Germania, Olanda, Marea Britanie, Irlanda, Cipru pentru întocmirea documentațiilor necesare pentru salariații și lucrătorii independenți care au reședința într-un stat membru al Uniunii Europene și desfășoară o activitate într-un stat membru.

Pentru deschiderea drepturilor la alocație de stat pentru copiii născuți în alte state membre ale UE s-au depus un număr de 71 dosare.

S-au efectuat anchete sociale pentru acordarea unor ajutoare de urgență.

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ TELEORMAN a derulat 3 campanii și 7 acțiuni.

Inspectorii de muncă din cadrul ITM Teleorman au efectuat un număr de 75 controale, la 73 angajatori din județ. În urma controalelor au fost aplicate 148 sancțiuni contravenționale, din care o amendă, însumând 4.000 lei și 1.147 avertismente. 

În luna ianuarie 2022 au fost comunicate la ITM Teleorman 7 evenimente cercetate de angajator și avizate de ITM Teleorman, din care 4 ușoare și 3 accidente cu incapacitate temporară de muncă. 
Inspectorii din cadrul Corpului de control relații de muncă au realizat 101 controale și au fost constatate contravenții la 3 angajatori. Au aplicat 4 sancțiuni, din care 2 amenzi în valoare de 21.500 lei și un număr de 2 avertismente. 

Compartimentul Contracte Colective de Muncă, Monitorizare Relații de Muncă a realizat:

-eliberarea carnetelor de muncă ale angajaților către angajatori sau direct titularilor;

-a înregistrat zilierii în programul informatic de monitorizare și evidențiere;

-a comunicat către Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială Teleorman Lista persoanelor apte de muncă din familiile beneficiare de ajutor social. 

AGENȚIA JUDEȚEANĂ PENTRU OCUPAREA FORȚEI DE MUNCĂ TELEORMAN

Rata șomajului înregistrat în județul Teleorman la sfârșitul lunii ianuarie 2022 a fost de 6,31 %, mai mare cu 0,12 % față de rata șomajului din luna precedentă și cu 0,29 % mai mică față de aceeași perioadă a anului anterior.    

Numărul total al șomerilor înregistrați a fost de 8.804, din care: 1.368 au fost indemnizați și 7.436 neindemnizați. 

Servicii de ocupare și formare profesională oferite de agenție:

-încadrarea în muncă a șomerilor înainte de expirarea perioadei de indemnizare – s-au asigurat resursele financiare necesare acordării de alocații pentru 5 șomeri;

- au fost încadrate un număr de 220 persoane din categoria celor cu vârsta de peste 45 ani sau şomeri unici susţinători ai familiilor monoparentale;

- au fost încadrați 101 tineri (sub 30 de ani care nu au loc de muncă), prin încheierea de contracte individuale de muncă;
În luna ianuarie 2022, 474 persoane au fost cuprinse la servicii de mediere și au fost încadrate.

Compartimentul EURES a primit și promovat un număr de 276 locuri de muncă vacante.
Proiecte NON-COMPETITIVE implementate și finanțate din FSE: 

1. INTESPO – Înregistrarea Tinerilor în Evidențele Serviciului Public de Ocupare - ID: POCU/135/2/3/113589;

2. UNIT5 RMD si RMPD- Ucenicie și stagii pentru şomerii non-NEET din regiunile dezvoltate și mai puțin dezvoltate; 

3. PRO ACCES  2 –Stimularea mobilității și subvenționarea locurilor de muncă  pentru șomeri și inactivi;
4. PRO ACCES  3 –Stimularea mobilității și subvenționarea locurilor de muncă  pentru șomeri și inactivi;
5. ACTIMOB - NEETs - Activare și mobilitate tineri NEETs;
6. PRO ACCES ALTERNATIV RMPD -Stimularea mobilității și subvenționarea locurilor de muncă pentru șomeri.

BIROUL VAMAL DE INTERIOR TELEORMAN, în luna ianuarie 2022 a desfășurat  următoarele activități:

- 89 operațiuni (declarații) vamale de export;

- 104 operațiuni (declarații) vamale de import;

        - 12/6 colete poștale primite și controlate;

-24 decizii de impunere privind obligații fiscale declarate;

-1 controale pre/post autorizare;

-3 acțiuni de supraveghere a mișcării produselor accizabile în regim suspensiv de accize.

A încasat venituri la bugetul de stat în sumă de 4.331.120 lei.

DIRECȚIA JUDEȚEANĂ DE STATISTICĂ TELEORMAN a efectuat următoarele cercetări statistice: 

-ACC Autorizații de construire eliberate pentru clădiri – realizate lunar; 

-IPC Prețurile de consum;

-APP  Prețurile produselor agricole în 3 piețe agroalimentare;

-APP-CP, APP-E Prețurile produselor agricole cumpărate și vândute de procesatori lunar; 

-API-Prețurile mijloacelor de producție agricolă;

-UNICA-indicatori pe termen scurt în industrie, construcții și servicii;

-PRETIND-Prețurile produselor industriale;

-AMIGO –Forța de muncă în gospodării;

-ABF-Ancheta bugetelor de familie;

-MCB 2021-Forța de Muncă în gospodării;

-Demografie-Buletin statistic, nou-născuți, decedați, căsătorii, divorțuri;

-INTRASTAT-Monitorizare date de la operatorul economic; 

-TURISM I A-Frecventarea structurilor de cazare turistică;

-A.COND.IND; A.CONCONSTR A.CON.COM; A.CON.SERV; A.CON.INV- Anchetele de conjunctură din industria prelucrătoare, construcții, comerț cu amănuntul, servicii și investiții;

-SI-câștiguri salariale lunare;

- S 3- Costul forței de muncă în anul 2021;
-ASTRM-Transportul rutier de mărfuri;

-IND C, IND CP IND L,-Producția de carne, lapte și produse lactate;

-ASTRP-Transportul rutier de pasageri;

-TRI NAVAL-Transportul de pasageri pe căi navigabile interioare;

-TR-TP-Transport public local de pasageri;

-BSLJ-Buletin statistic lunar al Județului Teleorman;

-PVPC 2021-Producția vegetală la principalele culturi în anul agricol 2021;

-EPA 2021-Efectivele de animale existente la 1 decembrie și producția animală în anul 2021;

-ACTR-Cererea turistică a rezidenților;

-SC 0.1 și SC 1.1-Învățământ antepreșcolar și școlar-nivel 0 ISCED;

-SC 2.1.-Învățământ primar-nivel 1 ISCED și gimnazial-nivel 2 ISCED la începutul anului școlar;

-SC 2.2.-Învățământ primar-nivel 1 ISCED și gimnazial-nivel 2 ISCED la sfârșitul anului școlar;

-SC 3.1.-Învățământ special primar-nivel 1 ISCED și gimnazial-nivel 2 ISCED la începutul și sfârșitul anului școlar;

-SC 4.1.-Învățământ liceal -nivel 3 ISCED la începutul anului școlar;

-SC 4.2.-Învățământ liceal -nivel 3 ISCED la sfârșitul anului școlar;

-SC 5.1. a, 5.1. b-Învățământ profesional -nivel 3 ISCED și postliceal-nivel 4 ISCED la începutul anului școlar;

-SC 5.2. a-Învățământ profesional -nivel 3 la sfârșitul anului școlar;

-SC 5.2. b-Învățământ postliceal și de maiștri -nivel 4 la sfârșitul anului școlar;

-SC 6.1. a, 6.1.b, 6.1.c – Învățământ universitar de licență – nivel 6 ISCED la inceputul anului școlar;
-Anuarul statistic al Județului Teleorman;

-DOSME-Întreprinderi noi și profilul întreprinzătorilor în anul 2020;

-LOCIT-Construcții de locuințe;

-SERVS-TS-Indicatori pe termen scurt în comerțul cu amănuntul;

-FIN ED_INV, FIN ED_ONG-Cheltuielile instituțiilor de învățământ pentru fiecare an financiar; 
- CULT.1 - Activitatea bibliotecilor, în anul 2021;
- CULT.2 – Activitatea muzeelor și colecțiilor publice, în anul 2021;
- CULT.3 -  Activitatea instituțiilor și companiilor de spectacole si concerte, în anul 2021;
- CULT.4 – Activitatea editurilor de ziare și reviste, în anul 2021;
-RGA 2020-Recensământ General Agricol Runda 2020;

-RPL 2021-Recensământul populației și locuințelor din anul 2021-sectorizarea teritoriului.

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN TELEORMAN a desfășurat în luna ianuarie 2022 inspecții de specialitate și o inspecție tematică. A demarat concursul de ocupare a funcțiilor vacante de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar.
DIRECȚIA SANITARĂ VETERINARĂ ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR TELEORMAN   a realizat  4 controale la  depozite de destinație, ca urmare a notificărilor primite la operațiuni de comerț intracomunitar; a efectuat 121 controale oficiale și evaluări de risc, aplicând o sancțiune contravențională în valoare de 10 mii lei; a fost controlată o fermă de păsări, 1 depozit de medicamente de uz veterinar; s-au gestionat focarele de Pestă Porcină Africană; s-au verificat deconturile întocmite de medicii veterinari de liberă practică împuterniciți ; s-au relizat 447 probe diverse de laborator. 
AGENȚIA DE PLĂȚI ȘI INTERVENȚIE PENTRU AGRICULTURĂ –CENTRUL JUDEȚEAN TELEORMAN- a primit cererile pentru rambursarea ajutorului de stat pentru cantitățile de motorină achiziționate și utilizate în agricultură, aferente perioadei 01.10.-31.12.2021 și cererile de plată pentru ajutorul de stat în sectorul creșterii animalelor, aferent serviciilor prestate în luna decembrie și în trimestrul al IV-lea al anului 2021. Au fost controlați 3 fermieri referitor la încorporarea stratului vegetal.
OFICIUL DE CADASTRU ȘI PUBLICITATE IMOBILIARĂ TELEORMAN a înregistrat la Serviciul de Publicitate Imobiliară 8.946 cereri; referitor la implementarea POR 31:pentru UAT Segarcea Vale și Drăgănești Vlașca lucrările au fost finalizate, s-au tipărit extrasele de carte funciară și au fost transmise către primării în vederea distribuirii gratuite către cetățeni, iar pentru UAT Botoroaga lucrarea este în verificare.
DIRECȚIA JUDEȚEANĂ PENTRU CULTURĂ TELEORMAN a informat autoritățile publice locale cu privire la atribuțiile ce le revin pe linia protejării patrimoniului cultural imobil; a actualizat baza de date informatizate cu monumentele istorice incluse în PNR; a verificat în GIS situația terenurilor supuse vânzării, conform Legii nr.17/2014; a informat autoritățile locale și a monitorizat activitatea acestora pentru respectarea prevederilor legale privind protejarea monumentelor istorice în întocmirea documentațiilor de urbanism și amenajare a teritoriului și a participat la ședințele Comisiei zonale a monumentelor istorice.
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