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Prezentare DJS Teleorman

DJS Teleorman este o instituţie publică cu personalitate juridică, aflată în subordinea Institutului Naţional de Statistică, organizează şi întreţine sistemul statistic informaţional în profil teritorial. 

  Obiectul de activitate al DJS Teleorman îl reprezintă culegerea, prelucrarea, analiza, difuzarea (i constituirea seriilor de date statistice oficiale la nivel teritorial, cu caracter social şi economic, financiar şi juridic, mediu înconjurător, utilităţi publice de interes local şi administrarea teritorială, necesare fundament(rii (i evalu(rii politicilor economice (i sociale, inform(rii opiniei publice etc.

 DJS Teleorman asigură veridicitatea datelor furnizate de către operatorii economici, serviciile publice, organismele guvernamentale şi nonguvernamentale care se află şi îşi desfăşoară activitatea pe raza judeţului Teleorman.

(4) În vederea realizării rolului său, activitatea DJS Teleorman se întemeiază pe următoarele principii: independenţă profesională, imparţialitate, obiectivitate, fiabilitate, confidenţialitatea informaţiilor statistice, eficienţa costurilor. 

DJS Teleorman este organizată şi funcţionează potrivit art. 11 din H.G. nr. 957/2005 privind organizarea şi funcţionarea Institutului Naţional de Statistică, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, a Ordinului Preşedintelui INS nr. 478/09.10.2015 privind aprobarea structurilor organizatorice ale direcţiilor teritoriale de statistică şi a  Ordinului Preşedintelui INS nr. 477/09.10.2015 privind aprobarea statului de funcţii ale DJS Teleorman.
DJS Teleorman are relaţii de colaborare cu toate direcţiile regionale/judeţene de statistică din ţară, cu direcţiile generale/direcţiile şi compartimentele independente din INS, cu autorităţile administraţiei publice locale, precum şi cu serviciile deconcentrate ale administraţiei publice centrale.

  DJS Teleorman este condusă şi coordonată de către un director executiv, ordonator terţiar de credite, ajutat de un director executiv adjunct,  numiţi prin ordin al preşedintelui INS;

INFORMARE PRIVIND REZULTATELE PROVIZORII ALE RECENSĂMÂNTULUI GENERAL AGRICOL 2020

Definiție

RECENSĂMÂNTUL GENERAL AGRICOL - Operațiune statistică pentru colectarea, prelucrarea și diseminarea datelor privind structura exploatațiilor agricole – principiul de bază fiind utilizarea terenurilor și deținerea animalelor.

Baza legală

Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.22/2020 privind recensământul general agricol din România runda 2020, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr.105 din 12 februarie 2020, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr.177/2020
Scurt istoric
Primul recensământ la care regăsim caracteristicile fundamentale ale recensămintelor moderne a fost efectuat în anul 1838 în Ţara Românească. Acesta cuprindea atât caracteristici demografice cât și caracteristici pentru evaluarea stadiului de dezvoltare a agriculturii (suprafeţele cultivate cu cereale, numărul animalelor pe specii, pomicultura, viticultura şi zonele de sericicultură).

Primul recensământ al populaţiei şi agriculturii, din perioada 1859 – 1860, a fost efectuat de către cele două oficii de statistică din Ţara Românească şi Moldova, după unirea Principatelor Române.

O deosebită importanţă au prezentat recensămintele animalelor domestice din anii 1900 şi 1916, efectuate cu metode moderne de organizare, recomandate de către Institutul Internaţional de Statistică.

În anul 1930, Ministerul Agriculturii şi Domeniilor a hotărât să efectueze primul recensământ agricol din ţara noastră, acţiune care a fost abandonată, însă, la cererea Direcţiei recensământului populaţiei pentru a nu afecta pregătitrea şi desfăşurarea Recensământului populaţiei din 29 decembrie 1930.

Recensământul agricol din anul 1941, care a fost prima lucrare sistematică de acest gen efectuată în România, s-a desfăşurat în cursul lunii aprilie, concomitent cu cel al populaţiei.

După cel de al doilea război mondial, primul recensământ agricol cu caracter general a fost efectuat în anul 1948.

Între anii 1951 şi 1989, au fost efectuate numai recensăminte specializate, după cum urmează:- recensămintele animalelor domestice, în perioada 1951-1989, care au fost efectuate anual sau la intervale de 4 ani;- recensămintele viilor şi pomilor, în anii 1964 şi 1979.

După anul 1990, primul recensământ general agricol s-a efectuat în anul 2002, urmat de cel din anul 2010.

Runda 2020 a recensământului general agricol este impusă de obligația României de a respecta legislaţia europeană în domeniul statistic, precum şi recomandările Organizaţiei Naţiunilor Unite pentru Alimentaţie şi Agricultură, conform cărora fiecare stat membru trebuie să efectueze un recensământ general agricol o dată la 10 ani.

După anul 2002, în perioadele intercensitare, au fost efectuate anchete structurale în agricultură (micro-recensăminte) în anii 2005, 2007, 2013 si 2016.

Cadru instituțional

Pregătirea, organizarea şi efectuarea recensământului au fost realizate de către Institutul Naţional de Statistică, Ministerul Agriculturii şi Dezvoltării Rurale și Ministerul Afacerilor Interne împreună cu structurile teritoriale din subordinea acestora, sub coordonarea şi controlul Comisiei Centrale pentru Recensământ, cu suportul tehnic al Serviciului de Telecomunicaţii Speciale. 
Date și informații statistice colectate

Datele și informațiile colectate la recensământul general agricol 2020 caracterizează structura exploatațiilor agricole din România în condiții de comparabilitate metodologică la nivel european și răspund atât cerințelor naționale, cât și celor europene.

Datele sunt structurate pe capitole și se referă la:

- Informații generale privind exploatația agricolă 

– Localizarea exploatațiilor agricole în teritoriu, statutul juridic al exploatațiilor agricole, date de identificare;

- Modul de utilizare a terenului (anul agricol 2019 – 2020) – pe tipuri de culturi agricole și pe categorii de suprafețe (teren arabil, grădini familiale, pășuni și fânețe permanente, culturi permanente, suprafața agricolă utilizată în sere și solarii)

- Efective de animale (la 31 decembrie 2020) – structurate pe principalele specii de animale, pe categorii de greutate, destinație și vârste- Adăposturi pentru animale (la 31 decembrie 2020) – structurate pentru principalele specii de animale;

- Utilizarea nutrienților și gestionarea dejecțiilor animaliere (anul calendaristic 2020) – modul de utilizare, aplicare și stocare;

- Agricultură ecologică (sector vegetal – anul agricol 2019 - 2020 și sector animalier – la 31 decembrie 2020) – pentru culturile principale și specii de animale, certificate ecologic și aflate în conversie, conform legislației în vigoare;

- Persoane care au lucrat în agricultură (anul agricol 2019 – 2020) – toate persoanele care au desfășurat activități agricole în perioada de referință, total număr de zile lucrate;

- Alte activități aducătoare de venituri (anul agricol 2019 – 2020) – activitățile care se desfășoară, pe lângă cele agricole, în cadrul exploatațiilor agricole și care reprezintă sursă de venit;

- Dezvoltare rurală (ultimii 3 ani) – metodele detaliate privind dezvoltarea rurală

- Alte informații – suprafața agricolă utilizată, proprietate a cetățenilor străini (anul agricol 2019 – 2020), informații generale privind vânzări de produse agricole către diferite segmente de piață, distribuția suprafeței agricole utilizate (anul agricol 2019 – 2020) pe județe, completitudinea chestionarului.

Rezultatele provizorii la Recensământul General Agricol - runda 2020

În anul 2020, în judeţul Teleorman existau 50.924 de exploataţii agricole care utilizau 487.975,22 de hectare de teren agricol. Rezultatele provizorii ale Recensământului General Agricol, runda 2020 arată că, în decurs de 10 ani, numărul exploatațiilor agricole a scăzut cu 49,917, respectiv cu 49,80 %.

1. Suprafaţa agricolă utilizată la nivelul judeţului Teleorman, după modul de deţinere:

	În proprietate
	133.138,7 ha

	În arenda
	310.203,8 ha

	În comun
	4.286,16 ha

	Alte moduri de deţinere ( în parte, concesiune…)
	40.346,58 ha

	Suprafaţa agricolă utilizată
	487.975,2 ha


                         Hectare
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Numărul exploatațiilor agricole și suprafața medie a acestora

Conform rezultatelor provizorii ale Recensământului General Agricol runda 2020, în judeţul Teleorman, numărul total al exploatațiilor agricole a fost de aproximativ 50.924, mai scăzut cu 49,917, respectiv 49.50 % față de Recensământul General Agricol din 2010.

· numărul exploataţiilor agricole fără personalitate juridică a fost de 50.123, cu 49.98 % mai mic decât cel înregistrat în anul 2010;

· numărul exploataţiilor agricole cu personalitate juridică a fost de 801, cu 22,60 % mai mic decât în anul 2010.

Pe categorii de exploatații agricole:

· suprafața agricolă utilizată ce a revenit în medie pe o exploatație agricolă fără personalitate juridică a fost de 3,89 ha.
· suprafața agricolă utilizată ce a revenit în medie pe o exploatație agricolă cu personalitate juridică a fost de 365,71 ha.
Numărul exploatațiilor agricole de dimensiuni mici după suprafaţa de utilizare:

· exploatațiile agricole care au utilizat o suprafață agricolă de până la 1 hectar, au fost de 6915,9 ha; 

· exploatațiile agricole care au utilizat o suprafață agricolă între 1 – 5 ha, au fost de 25.849,8 ha; 
· exploatațiile agricole care au utilizat o suprafaţă agricolă mai mare de 50 de ha, au fost de 313.118,52 ha.
O parte a suprafeței agricole utilizată (27.28%) se află în proprietatea celor care o utilizează
	S.A.U. in proprietate
	S.A.U. in arenda
	S.A.U. teren comun
	S.A.U. in parte
	TOTAL - S.A.U.

	133138.73
	310203.75
	4286.16
	40346.58
	487975.22


    Hectare
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În anul 2020, din punct de vedere al modului de deținere a suprafeței agricole utilizată, suprafețele în proprietate incluzând și terenul comun (28,16%) și cele luate în arendă (63.57%) au avut cele mai mari ponderi.
Conform rezultatelor provizorii ale Recensământului General Agricol runda 2020, suprafața agricolă utilizată a fost de 487.975,22 ha.

În anul 2020, terenul arabil și culturile permanente au însumat suprafaţa de 385.537,15 ha, iar la 2010  suprafaţa a fost de 443.327,77 ha, fiind o scădere de 57.790,62 ha.  La păşuni şi fâneţe în anul 2020, s-a înregistrat o suprafaţă de 19.713,26 ha, iar la 2010 suprafaâa înregistrată a fost de 39.334,60, fiind o scădere de 19621.34 ha .
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În structura suprafeței agricole, ponderea terenului arabil a fost de 94.34 %,  ponderea pășunilor și fânețelor a fost de 4.66 %, în timp ce suprafața culturilor permanente a avut o pondere de 0.45%.
· Suprafata cultivată la principalele culturi:
	Grâu comun
	Porumb
	Floarea soarelui
	Rapiţa

	192681.9
	77342.57
	105965
	23531


                  Hectare
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Rezultatele provizorii ale Recensământului General Agricol 2020 arată că principalele culturi din teren arabil sunt: porumbul, grâul comun, floarea soarelui și rapița.
2. Efective de animale

În anul 2020 efectivele de bovine au scăzut cu 18.23 %,  efectivele de porcine au scăzut cu 169 %, efectivele de ovine au crescut cu 1.24 %, efectivele de caprine au crescut cu 8.55 % față de cele înregistrate în anul 2010.
Evoluția efectivelor de animale pe principalele specii la 31 decembrie 2020 față de același moment de referință al anului 2010 se prezintă, astfel:
Efectivele de bovine, porcine, ovine și caprine, familiile de albine
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La momentul de referință 31 decembrie 2020 se observă o scădere a efectivelor păsări față de 31 decembrie 2010
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Director executiv,

Marian CIOBANU

Compartiment sinteză

Luciana Nedea
Direcţia Judeţeană de Statistică Teleorman, Str. Ion Creangă nr. 54, Alexandria, Teleorman
Telefon: 0247-312545;  Fax: 0247-312990,

E-mail: tele@teleorman.insse.ro, Web: www.teleorman.insse.ro

