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Activitatea Comisariatului Judeţean Teleorman al Gărzii Naţionale de Mediu,

în perioada 01.01.2022 – 31.12.2022
Garda Naţională de Mediu este un corp specializat de inspecţie şi control, cu atribuţii în aplicarea politicii Guvernului în materia prevenirii, constatării şi sancţionării încălcării prevederilor legale privind protecţia mediului.

În exercitarea atribuţiilor, GNM cooperează cu autorităţi şi instituţii publice ale statului, ale administraţiei publice centrale şi locale, cu reprezentanţi ai societăţii civile, cu persoane juridice şi/sau fizice, în limitele prevederilor legale în vigoare, şi îşi desfăşoară activitatea în mod independent sau în colaborare cu acestea, pe baza protocoalelor încheiate.

Garda Naţională de Mediu este instituţie publică şi funcţionează ca organ de specialitate al administraţiei publice centrale, cu personalitate juridică, în subordinea autorităţii publice centrale pentru protecţia mediului, cu sediul în municipiul Bucureşti, sediu în care funcţionează aparatul central al acesteia, denumit Comisariatul General. Comisariatul General al Gărzii Naționale de Mediu are în subordine Comisariatele județene organizate ca structuri fără personalitate juridică, la nivel de serviciu, conduse de un comisar-şef.

Comisarii pot lua măsuri de sancționare, de suspendare/încetare a activității ca urmare a poluării și deteriorării mediului sau pentru nerespectarea condițiilor impuse prin actele de reglementare emise de autoritatea competentă pentru protecția mediului și a măsurilor stabilite în documentele de inspecție și control.

Comisarul își desfășoară activitatea profesională în interesul și în scopul protecției mediului, exclusiv pe baza și în aplicarea prevederilor legale în domeniu, cu respectarea principiilor prevenției, imparțialității, nediscriminării, proporționalității și gradualității.
Activitatea instituției constă în acțiuni de inspecție și control, rezultatul acestor acțiuni, funcție de neconformitățile constatate/nerespectarea prevederilor legale în domeniu, poate fi: se impun măsuri preventive și corective cu termene scadente, se aplică sancțiuni contravenționale, se aplică sancțiuni complementare de suspendare a activității, se propune suspendarea actului de reglementare către autoritatea competentă emitentă – Agenția pentru Protecția Mediului Teleorman, se transmit sesizări catre organele de cercetare penală.
Activitatea Comisariatului Judeţean Teleorman al Gărzii Naționale de Mediu se desfăşoară conform Planului anual de activităţi aprobat de către Comisarul General al Gărzii Naţionale de Mediu.
Comisariatul Judeţean Teleorman al Gărzii Naționale de Mediu are în componenţă 1 comisar-şef, 9 comisari, 1 consilier juridic şi 1 expert.

În anul 2022, Comisariatul Judeţean Teleorman al Gărzii Naţionale de Mediu a desfășurat activitatea de inspecție și control cu un număr de 4 echipe de comisari, efectuând 861 de controale (848 în anul 2021), din care 116 controale planificate și 745 controale neplanificate. 
Cele 745 de controale neplanificate realizate în anul 2022 au vizat:
· Inspecţii pentru verificarea modului de respectare a condiţiilor impuse in actele de reglementare – 136

· Inspecţii în urma autosesizării Gărzii Naţionale de Mediu – 46

· Inspecţii pentru rezolvarea unor reclamaţii – 78

· Inspecţii pentru investigarea unor accidente sau incidente cu impact asupra mediului  - 3

· Inspecţii dispuse de CG/ACPM – 367

· Inspecţii pentru verificarea realizării măsurilor impuse – 6

· Inspecţii pentru identificarea de obiective noi – 20

· Inspecţii cu alte autorităţi – 89

Din 861 total controale şi inspecţii, au fost efectuate 776 controale în domeniul controlul poluării mediului şi 85 controale în domeniul habitatelor naturale, biodiversităţii şi ariilor protejate.  

În baza Legii 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, au fost formulate 269 puncte de vedere (162 în 2021).
CJ Teleorman al GNM, în calitate de corp specializat de inspecţie şi control în domeniul protecţiei mediului, este responsabilă cu verificarea modului de conformare la legislaţia privind protecţia mediului a proiectelor solicitanţilor/beneficiarilor de fonduri din PNDR (Programul Național de Dezvoltare Rurală), contribuind astfel și la buna gestionare a fondurilor europene. În anul 2022, CJ TR a efectuat un număr de 148 inspecţii la proiectele din PNDR. 
În cursul anului 2022, Comisariatul Judeţean Teleorman al GNM a efectuat controale şi inspecţii, în baza protocoalelor/planurilor încheiate, împreună cu: Poliția de Frontieră, Inspectoratul de Poliţie Județean Teleorman (IPJ TR), Inspectoratul Județean de Jandarmi Teleorman (IJJ TR), Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă ``A.D. Ghica`` Teleorman (ISU TR), Serviciul de Gospodărire a Apelor Teleorman (SGA TR), Agenţia pentru Protecţia Mediului Teleorman (APM TR),  Direcția Sanitar Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Teleorman (DSVSA TR), Agenția Națională pentru Arii Naturale Protejate (ANANP) – Serviciul Teritorial Teleorman. 

Exemple acțiuni comune:

· Inspecții și controale cu IPJ TR: Planul de acțiune național ,, Waste 2022 ̓ ̓ pentru respectarea legislației privind regimul substanțelor și deșeurilor periculoase, scopul principal al acțiunii fiind acela de a crește siguranța cetățeanului și de a combate înfracționalitatea în domeniu, prin verificarea stării de legalitate, a modului de efectuare a operațiunilor cu substanțe periculoase și a condițiilor în care se desfășoară aceste operațiuni de către agenții economici de pe raza de competență.
· Inspecții și controale cu Poliția de Frontieră: în vederea respectării prevederilor Regulamentului (CE) 1013/2016 privind transferul de deșeuri. 
· Inspecții și controale cu ISU TR: la amplasamente încadrate sub incidența prevederilor Legii 59/2016 privind controlul asupra pericolelor de accident major în care sunt implicate substanțe periculoase; la operatorii economici care desfășoară activități de colectare, reciclare, prelucrare, valorificare și/sau depozitare deșeuri.
În ceea ce privește inspecțiile și controalele privind verificarea stării de legalitate, a modului de efectuare a operațiunilor cu substanțe și deșeuri periculoase, a condițiilor în care se desfășoară aceste operațiuni de către agenți economici și persoane fizice, activități de colectare și valorificare deșeuri și materiale reciclabile/dezmembrări vehicule scoase din uz, în cursul anului 2022, Comisariatul Județean Teleorman al Gărzii Naționale de Mediu a desfășurat acțiuni de control pe raza localităților Putineiu, Brînceni și Smârdioasa, cu implicarea/participarea Inspectoratului de Jandarmi Județean Teleorman, Serviciul pentru Acțiuni Speciale – SAS, Serviciul Arme, Explozivi și Substanțe Periculoase – S.A.E.S.P. din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Teleorman. Urmare a celor constatate, au fost aplicate sancțiuni contravenționale  în cuantum de 418 500 lei, s-au dispus 14 suspendări de activitate, s-au propus 2 suspendări a actelor de reglementare și a fost transmisă 1 sesizare către organele de cercetare penală pentru incendiere de deșeuri.
Relații publice și comunicare:
· Au fost înregistrate 221 de petiții care au fost soluționate conform prevederilor OUG 27/2002 privind reglementarea activităţii de soluţionare a petiţiilor, astfel: 122 (55,20%) soluționate prin cele 78 de controale, 1 petiție era în termenul de soluționare la data de 31.12.2022, 73 (33,03%) fiind redirecționate și 25 (11,31%) clasate. 

· S-a formulat răspuns, în conformitate cu Legea 544/2001 privind liberul acces la informații publice, la 9 solicitări formulate. 

Relațiile cu presa: 
· Au fost transmise 9 comunicate de presă cu privire la activitatea desfășurată: număr inspecții/controale, număr sancțiuni contravenționale aplicate, controale tematice desfășurate, participarea cu alte autorități la diverse acțiuni;

· Au fost date un număr de 5 interviuri/solicitări puncte de vedere pe diverse aspecte semnalate. 
Campania „Curăţam România”:

În data de 04.04.2022 a avut loc prima întâlnire de lucru cu celelalte instituții aflate sub conducerea și coordonarea Ministerului Mediului Apelor și Pădurilor, anume: Agenția pentru Protecția Mediului Teleorman, Direcția Silvică Teleorman, Agenția Națională a Ariilor Naturale Protejate – Serviciul Teleorman, Sistemul de Gospodărire al Apelor Teleorman, formându-se astfel echipa de coordonare. Întâlnirea a avut ca obiective: familiarizarea cu Ghidul de finanțare a Programului privind ecologizarea zonelor afectate de deșeuri aprobat prin Ordin MMAP nr. 710/2022; stabilirea unui plan eficient de diseminare a Ordinului către Autoritățile Publice Locale din județ atât prin transmiterea acestuia către Primării cât și printr-o întâlnire cu reprezentanții Autorităților Publice Locale, împreună cu Instituția Prefectului. În acest sens, în data de 11.04.2022 a avut loc o întâlnire cu reprezentanții Autorităților Publice Locale din Județ, întâlnire interactivă în care s-au dezbătut prevederile Ghidului de finanțare, modalitatea de centralizare a acțiunilor ce se vor derula la nivel județean și implicarea Inspectoratului Școlar Județean în derularea campaniei.

Comisariatul Județean Teleorman al Gărzii Naționale de Mediu a participat, alături de instituțiile aflate sub conducerea și coordonarea Ministerului Mediului Apelor și Pădurilor și alături de Instituția Prefectului, la acțiuni de ecologizare în locații situate pe malurile cursurilor de apă și în zone de pădure. 

Principalele neconformităţi constatate în urma acțiunilor de inspecţie şi control efectuate au fost:
· desfășurarea de activități autorizabile pe linie de mediu fără deținerea unei autorizații de mediu;

· nerespectarea prevederilor autorizației de mediu; 

· lipsa documentelor privind trasabilitatea deșeurilor generate din activitate: evidența gestiunii deșeurilor, documentele aferente valorificării/ eliminării deșeurilor;
· desfășurare activități de colectare și dezmembrare a vehiculelor scoase din uz fără acte de reglementare din punct de vedere al protecției mediului;

· depozitări necontrolate de deșeuri;

· incendieri miriști/resturi vegetale de pe terenurile agricole;

· neluarea măsurilor în vederea curățării terenurilor cu deșeuri abandonate;

· neatingerea nivelului minim de pregătire pentru reutilizare și reciclare de deșeuri reciclabile; 
· nerealizarea la termen și în totalitate a măsurilor dispuse anterior.
Urmare a neconformităților constatate, au fost aplicate 294 sancțiuni contravenționale, din care 95 avertismente și 199 amenzi în valoare de 4 325 000 lei, s-au dispus 2 desființări de lucrări, s-au dispus 23 suspendări de activitate, au fost transmise către Agenția pentru Protecția Mediului Teleorman 3 propuneri de suspendare a actelor de reglementare și au fost transmise 7 sesizări către organele de cercetare penală (pentru incendiere deșeuri, îngropare deșeuri, incendiere vegetație în arie naturală protejată, neluare măsurilor de eliminare totală a substanțelor și preparatelor periculoase).
Comparativ cu anul 2021, în anul precedent au fost aplicate 115 sanțiuni contravenționale, din care 30 avertismente și 85 amenzi în valoare de 867 500 lei, s-au dispus 26 suspendări de activitate. 

Comisar Șef
Dana BANU
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