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Analiza 
misiunilor de asigurare şi restabilire a ordinii publice, desfăşurate
 în anul 2022, de către I.J.J. Teleorman
În anul 2022 structurile de ordine publică ale Inspectoratului de Jandarmi Judeţean Teleorman au fost implicate în executarea acţiunilor de asigurare a ordinii publice, în scopul prevenirii tulburării ordinii publice, protecției participanţilor, instituţiilor fundamentale ale statului şi avutului public / privat, precum şi constatarea faptelor de natură penală şi contravenţională, săvârșite pe timpul desfăşurării adunărilor publice.
I. CADRUL LEGAL

· Legea nr. 550/2004 privind organizarea şi funcţionarea Jandarmeriei Române, cu modificările şi completările ulterioare;

· Legea nr. 4/2008 privind prevenirea şi combaterea violenţei cu ocazia competiţiilor şi a jocurilor sportive, completată şi modificată de Legea nr. 10/2012;
· Legea nr. 60/1991 privind organizarea şi desfăşurarea adunărilor publice, cu modificările şi completările ulterioare;

· Legea nr. 61/1991 pentru sancționarea faptelor de încălcare a unor norme de conviețuire socială, a ordinii şi liniștii publice, cu modificările şi completările ulterioare;

· Ordinul M.A.I. nr. S/72 din 02.07.2018 privind pregătirea şi desfăşurarea acţiunilor de asigurare şi restabilire a ordinii publice;

· Ordinului I.G.J.R. nr. S/10 din 15.06.2021 privind planificarea, organizarea, executarea misiunilor şi întrebuințarea structurilor de ordine şi siguranţă publică din Jandarmeria Română;
· Ordinul I.G.J.R. nr. S/38 din 02.11.2013 metodologie privind organizarea şi desfăşurarea activităţii de cercetare – documentare în Jandarmeria Română;

· Ordinului I.G.J.R. nr. 3 din 30.01.2020 privind organizarea şi desfăşurarea activităţii de prevenire şi combatere a faptelor antisociale;

· Ordinul I.G.J.R. nr. 4 din 09.02.2015 privind pregătirea şi desfăşurarea acţiunilor de asigurare a ordinii publice la competiţii şi jocuri sportive;

· Ordinul I.G.J.R. nr. 9 din 27.02.2020 privind aprobarea Metodologiei aplicării măsurilor tactice polițienești de către jandarmi;

· Ordinul I.G.J.R. nr. 21 din 29.12.2014 privind pregătirea şi desfăşurarea activităţilor de negociere şi dialog în Jandarmeria Română.
II. CADRUL ORGANIZATORIC
La nivelul Inspectoratului de Jandarmi Judeţean Teleorman îşi desfăşoară activitatea 1 detaşament mobil  şi 4 grupe de supraveghere şi intervenţie. Aceste structuri au prevăzute în stat un număr de 119 indicatori (5 ofiţeri şi 114 subofiţeri), în prezent fiind încadrați 78 indicatori (4 ofiţeri şi 74 subofiţeri). Totodată, la nivelul Detaşamentului 1 jandarmi mobil există 1 grupă de acţiuni speciale şi intervenţie antiteroristă, cu un număr de 17 indicatori (1 ofiţer şi 16 subofiţeri) prevăzut în stat, în prezent fiind încadrați 13 indicatori (1 ofiţer şi 12 subofiţeri), care constituie capacităţi de intervenţie specifice pe timpul desfăşurării adunărilor publice.  
III.  PRINCIPALELE ACȚIUNI DE ASIGURARE A ORDINII PUBLICE DESFĂȘURATE ÎN ANUL 2022
1. În perioada 06.05.2022 / ora 16.00 – 09.05.2022 / ora 19.00, Inspectoratul de Jandarmi Judeţean Teleorman a asigurat ordinea publică pe timpul desfăşurării manifestărilor religioase organizate la Mănăstirea Pantocrator din comuna Drăgăneşti Vlaşca, judeţul Teleorman, cu prilejul sărbătoririi hramului mănăstirii, la care au participat aproximativ 40.000 de persoane. 
Măsurile de ordine şi siguranţă publică au fost asigurate cu un efectiv total de 13 ofiţeri şi 95 subofiţeri din cadrul I.J.J. Teleorman, 4 ofiţeri şi 57 agenţi de poliţie din cadrul I.P.J. Teleorman şi 8 subofiţeri din cadrul I.S.U.J. Teleorman.

Gradul de risc al manifestării religioase a fost mediu.

Fapte antisociale constatate: în data de 09.05.2022, în zona de desfășurare a activităților au fost identificate două persoane care solicita sume de bani participanţilor la manifestări, acestea fiind sancționate contravențional cu avertisment scris. 
2. În zilele de 26, 27 și 28.08.2022, între orele 16.00 – 24.00, Inspectoratul de Jandarmi Judeţean Teleorman a asigurat ordinea publică pe timpul desfăşurării manifestărilor cultural – artistice organizate în Târgul Săptămânal din municipiul Alexandria, cu prilejul sărbătoririi ,,Zilelor Municipiului Alexandria”, la care au participat aproximativ 20.000 de persoane. 

Măsurile de ordine şi siguranţă publică au fost asigurate cu un efectiv total de 11 ofiţeri şi 64 subofiţeri din cadrul I.J.J. Teleorman, 3 ofiţeri şi 33 agenţi de poliţie din cadrul I.P.J. Teleorman, 6 subofiţeri din cadrul I.S.U.J. Teleorman și 33 polițiști locali din cadrul Poliției Locale Alexandria.

Gradul de risc al manifestării religioase a fost mediu.

Pe timpul misiunilor nu au fost constatate fapte de natură penală sau contravenţională şi nu au fost întâmpinate probleme deosebite.

3. În data de 18.10.2022, între orele 15.30 – 17.30, Inspectoratul de Jandarmi Judeţean Teleorman a asigurat ordinea publică pe timpul desfăşurării meciului de fotbal dintre echipele C.S.M. Alexandria şi F.C.V. Farul Constanța, din cadrul Cupei României, Grupa C, etapa 1, care a avut loc pe Stadionul Municipal din municipiul Turnu Măgurele, la care au participat aproximativ 1000 de persoane. Echipa F.C.V. Farul Constanța a fost  însoțită de aproximativ 20 de suporteri, cunoscuți ca având un comportament recalcitrant, provocator la adresa suporterilor echipei adverse şi o atitudine reticentă în relaţia cu forţele de ordine.

Măsurile de ordine şi siguranţă publică au fost asigurate cu un efectiv de 6 ofiţeri şi 18 subofiţeri jandarmi din cadrul I.J.J. Teleorman, 20 subofiţeri jandarmi din cadrul Grupării J. Mobile Craiova, 2 ofiţeri şi 5 agenţi de poliţie din cadrul Poliţiei Municipiului Turnu Măgurele, 1 ofițer și 3 subofiţeri din cadrul I.S.U.J. Teleorman şi 16 agenţi de pază de la societatea specializată de protecţie şi pază S.C. Valahia Guard Security S.R.L.

Gradul de risc al jocului sportiv a fost mediu.

Pe timpul misiunii nu au fost constatate fapte de natură penală sau contravenţională şi nu au fost întâmpinate probleme deosebite, acestea fiind prevenite ca urmare a activităţilor de dialog iniţiate cu liderii galeriilor.
IV.  PRINCIPALELE EVENIMENTE ÎNREGISTRATE LA ACȚIUNILE DE ASIGURARE A ORDINII PUBLICE DESFĂȘURATE ÎN ANUL 2022
Pe timpul asigurării măsurilor de ordine publică la Mănăstirea Pantocrator din comuna Drăgăneşti Vlaşca, în data de 08.05.2022, s-a impus restricţionarea circulaţiei rutiere pe D.J. 503, urmare a spaţiului restrâns de desfăşurare a manifestării religioase, raportat la numărul mare de participanţi şi perimetrul limitat de parcare a autovehiculelor.

V. ACȚIUNI DE ASIGURARE ȘI RESTABILIRE A ORDINII PUBLICE DESFĂȘURATE ÎN ANUL 2022
a) Asigurarea ordinii publice
În perioada analizată, Inspectoratul de Jandarmi Judeţean Teleorman a executat 166 misiuni de asigurare a ordinii publice, faţă de 90 misiuni executate în anul 2021, înregistrându-se astfel o creştere cu 84 % (+ 76 misiuni).
           Situaţia comparativă a principalelor categorii de misiuni de asigurare a ordinii publice executate, se prezintă astfel:
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Pe timpul adunărilor desfăşurate în spaţiul public, în anul 2022, au fost înregistrate situaţii de nerespectare a prevederilor legale, sens în care au fost aplicate 19 sancțiuni contravenţionale ( 7 avertismente și 12 amenzi în valoare totală de 8150 lei ), în creştere cu 72 % ( + 8 contraveniți) faţă de anul 2021, astfel:

· la manifestările de protest au fost aplicate 0 sancțiuni contravenţionale (faţă de 11 sancțiuni contravenţionale în anul 2021);
· la manifestările cultural-artistice au fost aplicate 5 sancțiuni contravenţionale (faţă de 0 sancțiuni contravenţionale în anul 2021);

· la manifestările religioase au fost aplicate 2 sancțiuni contravenţionale (faţă de 0 sancțiuni contravenţionale în anul 2021);

· la manifestările sportive au fost aplicate 12 sancțiuni contravenţionale (faţă de 0 sancțiuni contravenţionale în anul 2021).

· la celelalte manifestări nu au fost aplicate sancțiuni contravenţionale.

Pe timpul misiunilor de asigurare a ordinii publice la adunări desfăşurate în spaţiul public nu au fost constatate fapte de natură penală.
Situaţia participanţilor la principalele categorii de manifestări ce au implicat public numeros, în anul 2022, se prezintă astfel:
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 În perioada de referinţă, au fost executate un număr de 133 acţiuni de asigurare a ordinii publice în mediul urban în creştere  cu 75 % (+ 57 misiuni) faţă de anul 2021 şi 33 acţiuni în mediul rural în creştere cu 135 % (+ 19 misiuni) faţă de aceeaşi perioadă de raportare, situaţia grafică prezentându-se după cum urmează:
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Concluzii:

· a crescut numărul misiunilor de asigurare a ordinii publice la manifestările cultural-artistice cu 100 % faţă de anul 2021, de la 14 misiuni la 28 misiuni ( + 14 misiuni);

· a crescut numărul misiunilor de asigurare a ordinii publice la manifestările religioase cu 23 % faţă de anul 2021, de la 13 misiuni la 16 misiuni ( + 3 misiuni);

· a crescut numărul misiunilor de asigurare a ordinii publice la manifestările sportive cu 62 % comparativ cu anul 2021, de la 45 misiuni la 73 misiuni ( + 28 misiuni);
· a crescut numărul misiunilor de asigurare a ordinii publice la manifestările promoționale cu 100 % comparativ cu anul 2021, de la 0 misiuni la 1 misiuni ( + 1 misiuni);

· a crescut numărul misiunilor de asigurare a ordinii publice la alte manifestări cu 3400 % comparativ cu anul 2021, de la 1 misiuni la 35 misiuni ( + 34 misiuni);

· a scăzut  numărul misiunilor de asigurare a ordinii publice la manifestările de protest cu 18 % faţă de anul 2021, de la 16 misiuni la 13 misiuni ( - 3 misiuni);
· a scăzut  numărul misiunilor de asigurare a ordinii publice pe timpul vizitelor oficiale cu 100 % faţă de anul 2021, de la 1 misiuni la 0 misiuni ( - 1 misiuni).
b) Restabilirea ordinii publice

În perioada de referinţă nu au fost executate acţiuni de restabilire a ordinii publice. 
VI.  COOPERARE INTERINSTITUȚIONALĂ
S-a realizat permanent, în condiţii foarte bune, la nivelul conducerii categoriilor de forţe participante şi între elementele de dispozitiv ale Inspectoratului de Jandarmi Judeţean Teleorman, Inspectoratului de Poliţie al Judeţului Teleorman, Inspectoratului pentru Situaţii de Urgenţă al Judeţului Teleorman şi Poliţiei Locale pentru îndeplinirea misiunilor pe variante şi situaţii specifice. 
VII. NEAJUNSURI ȘI GREUTĂȚI
1. Deficitul mare de personal, aproximativ 33%, înregistrat în cadrul structurilor de ordine publică ale Inspectoratului de Jandarmi Judeţean Teleorman.
2. Lipsa unui mijloc de transport special amenajat pentru câinii de serviciu, aşa cum prevede art. 79 din Instrucţiunea M.A.I. nr. 636 / 2005 privind producerea şi folosirea animalelor de serviciu în unităţile Ministerului Administraţiei şi Internelor, a îngreunat activitatea de folosire în misiuni a câinilor de serviciu, mijloacele auto cu care se face deplasarea acestora fiind improprii.
3. Având în vedere ridicarea restricțiilor referitoare la organizarea şi desfăşurarea de adunări publice, în anul 2022, s-a constatat o creştere semnificativă a numărului de participanţii la manifestările publice organizate pe raza judeţului, în special la bâlciurile anuale organizate în municipiile Turnu Măgurele şi Roşiorii de Vede, respectiv comuna Orbeasca de Sus. Acest aspect, coroborat cu ora înaintată de închidere a activităţii operatorilor economici prezenți în aceste bâlciuri, au creat premisele tulburării ordinii publice pe fondul consumului exagerat de băuturi alcoolice, întâmpinându-se astfel dificultăți în asigurarea măsurilor de ordine și siguranță publică.

VIII. CONCLUZII ȘI PROPUNERI DE EFICIENTIZARE A ACTIVITĂȚILOR
Având în vedere lipsa evenimentelor deosebite pe timpul misiunilor de asigurare a ordinii şi siguranţei publice executate în cursul anului 2022, precum şi faptul că s-a constatat un număr redus de fapte de natură contravenţională şi penală, putem concluziona că aceste misiuni au fost executate în condiţii optime, adoptarea dispozitivelor făcându-se în concordanţă cu riscurile şi vulnerabilităţile identificate.
Pentru eficientizarea activităţilor în acest domeniu se va avea în vedere următoarele:

a) reducerea deficitului de personal la structurilor de ordine publică ale Inspectoratului de Jandarmi Judeţean Teleorman (Detaşamentul 1 jandarmi mobil şi Grupele de supraveghere şi intervenţie); 

b) efectuarea demersurilor necesare pentru achiziţionarea şi dotarea cu mijloace de transport special amenajate pentru transportul câinilor de serviciu, care să corespundă normelor în vigoare şi să asigure deplasarea la misiuni în condiţii optime a acestora.

INSPECTOR ŞEF AL I.J.J. TELEORMAN

Colonel
MIHAI  IONEL
	R.L.   723_NC_148 din 03.01.2023 / 6 / 108 / 02.02.2023
Întocmit: J.D. / Tehnoredactat: J.D.
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