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In intervalul 01.01.2023-31.10.2023, personalul DSVSA Teleorman, cu atributiuni de serviciu in domeniile mai sus enuntate, a actionat in baza Programului strategic pentru realizarea actiunilor/activitatilor sanitare veterinare aferent anului 2023, a Notelor de Serviciu primite de la ANSVSA precum si a unor solicitari primite din partea autoritatilor care au legatura cu activitatea sanitara veterinara.
Personalul DSVSA Teleorman, cu atributii de serviciu in domeniul SANATATII si BUNASTARII ANIMALELOR, a desfasurat o paleta de activitati diversa, avand ca principal scop depistarea si combaterea bolilor transmisibile la animale si a celor transmisibile de la animale la om (zoonoze). Astfel, personalul Serviciului Control Oficial, Sanatate si Bunastare Animala, a efectuat inspectii si controale in baza Programului strategic pentru verificarea modului de efectuare al  actiunilor/activitatilor sanitare veterinare aferent anului 2023, actiuni efectuate de catre medicii veterinari de libera practica in baza contractelor de conesiune. 
     	Aceasta activitate se materializeaza astfel:
Actiunile de imunoprofilaxie au fost efectuate conform planului cifric anual la intreg efectivul existent pe raza judetului, dupa cum urmeaza:
[bookmark: _Hlk86095324]- vaccinări anticarbunoase la ecvine - 4162 capete; 
- vaccinari anticarbunoase la bovine - 23394  capete;
- vaccinari anticarbunoase la ovine si caprine - 209281 capete; 
- vaccinări antipseudopestoase la păsări in gospodariile populatiei - 338110  capete.

In scopul controlului și eradicării bolilor la animale, în perioada de referință au fost efectuate teste, pe probele prelevate de la animale, dupa cum urmeaza: 
· testări pentru pesta porcină clasică  323 (228 testari pentru suine in exploatatii comerciale, 93 testari pentru suine din gospodariile populatiei, 2 testari pentru suine salbatice);
· testari pentru pesta porcina africana  553, , din care 538 probe de la porci domestici (93 pasiv in gospodariile populatiei, 445 pasiv in societati comerciale) și 15 probe de la mistreți;
· testari serologice pentru boala limbii albastre  567 si 11 probe culicoizi; 
· testari vulpi si sacali pentru rabie: 221; 
· Testari pentru salmoneloze zoonotice 170 (130 probe pe program de autocontrol si 40 probe pe programul oficial strategic);
· testari pentru influenta aviara 735;
· testari pentru bruceloza bovină- 14918 (13837 testare serologica, 1081 testare pe probe de lapte);
· testari  pentru leucoză enzootică bovină 15477, fiind identificate și eliminate din efectiv un număr de 37 animale pozitive, din 18 exploatatii; 
· testari pentru Brucella melitensis la ovine si caprine: 19229
· Test Comparativ Simultan: teste alergice 23564, iar conform interpretarii testelor, au fost depistate pozitive si eliminate 42 bovine din 11 exploatatii;
· testari pentru anemie infecțioasă ecvină – 4102;
· pentru bolile albinelor- 447;
· examene coprologice – 869;
Toate focarele, atat de leucoza enzootica bovina, cat si de tuberculoza bovina intra in programul de supraveghere si retestare in vederea stingerii acestora. 

In cadrul programului de monitorizare, control și eradicare a encefalopatiilor spongiforme transmisibile s-au testat :
· 246 bovine sănătoase clinic, sacrificate pentru consum uman în vârstă de peste 30 luni;
· 31 bovine moarte în vârstă de peste 24 luni; 
· 369 ovine sacrificate pentru consum uman în vârstă de peste 18 luni; 
· 265 ovine moarte în vârstă de peste 18 luni; 
· 500 caprine sacrificate in vârstă de peste 18 luni; 
· 231 caprine moarte în vârstă de peste 18 luni;
· In perioada de referință au fost declarate și notificate conform rezultatelor buletinelor de analiza:
· 20 focare pesta porcina africana la porcii domestici;
· 1 focar pesta porcina africana la porcii salbatici;
· 4 focare tuberculoza bovina;
· 14 focare leucoza enzootica bovina;
· 2 focare Influenta Aviara;
· 1 focar encefalopatie spongiforma transmisibila (scrapie).
· Tot in perioada de referinta au fost stinse:
· 20  focare pesta porcina africana; 
· 14 focare de leucoza enzootică bovină; 
· 1 focar tuberculoza bovina;
· 1 focar encefalopatie spongiforma transmisibila (Scrapie).
La sfarsitul perioadei de referinta raman active urmatoarele focare:
· Pesta Porcina Africana in mediul silvatic : 14 (13 focare declarate anterior anului 2023, unul declarat in anul 2023);
· Leucoza enzootica bovina: 17 (4 focare declarate anterior anului 2023, 13 declarate in anul 2023);
· Tuberculoza bovina: 7 (3 focare declarate anterior anului 2023, 4 declarate in anul 2023);
· Encefalopatie spongiforma transmisibila (Scrapie): 2 (un focar declarat anterior anului 2023, un focar declarat in anul 2023);
· Influenta Aviara: 2 (ambele focare declarate in anul 2023);

In vederea asigurării bunei funcționari a unităților de creștere a animalelor, a respectării normelor de biosecuritate și bunăstare a animalelor, a verificării realității acțiunilor sanitare veterinare realizate de medicii veterinari de liberă practică, respectiv a asigurării condițiilor de protecție epidemiologică în vederea preîntâmpinării apariției unor boli cu difuzibilitate mare,  în perioada de referință au fost efectuate un număr de 2370 controale, din care:
· 1895 in exploatatiile non-profesionale; 
· 76 in targuri si oboare;
· 26 in timpul transportului cu animale vii;  
· 373 in unitati inregistrate sau autorizate sanitar veterinar.
         Pentru neconformitățile identificate, în urma controalelor s-au aplicat 120 sancțiuni contravenționale în valoare totală de 205250,00 lei, conform Hotararii Guvernului 984/2005 cu modificările si completările ulterioare și un nr. de 221 avertismente conform Ordonantei Guvernului nr. 2/2001.
       In toate focarele de boala, animalele, inainte de eliminare, animalele au fost evaluate de o comisie de evaluare in vederea acordarii despagubirilor. 
 S-au intocmit dosare de despagubire si au fost acceptate la plata doar acele dosare care intruneau toate conditiile impuse de Hotararea Guvernului 1214/2009, cu modificarile si completarile ulterioare. 
Controalele oficiale pe domeniul bunastarii si protectiei animalelor au vizat  ferme si adaposturi de animale fara stapan.

În domeniul SIGURANTEI ALIMENTELOR , in anul 2023, trimestrele I, II si III, Serviciul Control Oficial Siguranta Alimentelor a efectuat controale oficiale in unitati autorizate si înregistrate sanitar veterinar în baza Programului de supraveghere conform Ord. ANSVSA NR.35/2016, notelor de serviciu si a protocoalelor încheiate cu alte institutii ale statului (IPJ), dupa cum urmeaza:
- 203 controale oficiale in unitati autorizate sanitar veterinar. 
- 2426 controale oficiale in unitati inregistrate sanitar veterinar.
- 110 evaluari de risc in unitatile inregistrate sanitar veterinar.
- 66 evaluari de risc în unitatile autorizate sanitar veterinar
Cu ocazia acestor controale au fost identificate o serie de neconformitati care au fost remediate in timpul controlului,pentru restul au fost acordate termene de remediere.
În urma controalelor efectuate au fost identificate neconformitati care au dus la emiterea de 7 ordonante de interzicere a activitatii.
De asemenea, împreună cu reprezentanții IPJ Teleorman au fost efectuate 78 controale in trafic si 61 controale in piete agroalimentare.
        Controalele au fost fost efectuate de medicii veterinari oficiali de la nivelul DSVSA si CSVSAO Teleorman in baza deciziilor emise de catre directorul executiv al DSVSA Teleorman.
Au fost efectuate 15 controale ca urmare a unor sesizari/reclamatii cu privire la încalcari ale normelor privind siguranta alimentelor.
Totodata la nivelul judetului Teleorman au fost efectuate controale in vederea solutionarii unui numar de 50 notificari de alerta transmise prin SRAAF si prin platforma AAC din alte judete.
Au fost prelevate probe pentru verificare a gradului de igiena a unitatilor producatoare precum si conformitatii produselor existente pe piata pentru diversi parametrii:
-93 probe din unitati autorizate.
-839 probe din unitati inregistrate.
În aceasta perioada, în cadrul controalelor oficiale, au fost efectuate si un numar de 331 controale tematice la unitati înregistrate sanitar veterinar si 10 controale tematice la unitati autorizate sanitar veterinar, în baza Notelor de serviciu primite de la ANSVSA, cu diferite tematici de control: 
· prevenirea toxiinfectiilor alimentare in perioada Sarbatorilor Pascale 2023 si a minivacantei de 1 mai.
· respectarea conditiilor sanitare veterinare si pentru siguranta alimentelor in pensiuni, tabere scolare, crese si gradinite care functioneaza in perioada vacantelor scolare si a sezonului turistic de vara;
· respectarea conditiilor sanitare veterinare referitoare la producerea, colectarea si depozitarea laptelui crud si a produselor lactate; 
· verificarea respectarii cerintelor sanitare veterinare in unitatile de învatamant cu program normal, internat, crese, gradinite sau after school, în spatiile de depozitare a produselor alimentare acordate in cadrul Programului pentru scoli al Romaniei-Programul lapte-corn;
· [bookmark: _Hlk150261598]evaluarea cerintelor de siguranta alimentelor si igiena spatiilor si facilitatilor destinate pentru prepararea si servirea mesei in unitatile de invatamant prescolar si scolar.
· evaluarea cerintelor de siguranta alimentelor si igiena spatiilor si facilitatilor destinate pentru prepararea si servirea mesei in centrele rezidentiale destinate persoanelor adulte si celor cu dizabilitati sau aflate in situatii vulnerabile.
· prevenirea fraudarii originii laptelui pentru obtinerea produselor lactate,prin substituirea speciei de provenienta a laptelui
· verificarea respactarii de catre operatorii din sectorul alimentar a cerintelor de igiena privind prelucrarea,depozitarea si comercializarea carnii de pasare provenita din comert intracomunitar/import
· controale in unitati care comercializează peste si produse din pescuit cu provenientă de la Marea Neagra, 
· masurile de diminuare a continutului de acrilamida in produse alimentare
· respectarea legislatiei referitoare la programele de autocontrol;
· controale la productia primara de legume si fructe, 
· verificarea cerintelor privind semintele de canepa,semintele de mac si produsele derivate din acestea
· controale intensificate la operatorii din domeniul alimentar si al hranei pentru animale. 
Tot in aceasta perioada au fost efectuate si un numar de 95 controale privind verificarea respectarii de catre fermieri a cerintelor legale in materie de gestionare SMR 5-6 si SMR 9-11 ( APIA).
Urmare a efectuarii acestor controale au fost aplicate 32 amenzi in valoare de 266900 lei si 38 avertismente  .
In cadrul Laboratorului Sanitar Veterinar si pentru Siguranta Alimentelor Teleorman, in perioada 01.01.2023 – 31.10.2023 s-au efectuat analize in domeniul sigurantei alimentelor insumand un numar de 2766 de probe lucrate din care 2180 analize microbiologice, 250 analize fizico-chimice, 98 analize pentru determinarea contaminarii rodioactive, 226 analize de furaje, 5 analize de trichina la mistreti si s-au efectuat 7 controale in cadrul laboratoarelor uzinale.
In anul 2023 a fost autorizat profilul Bilogie Moleculara din cadrul Laboratorului Sanitar Veterinar si pentru Siguranta Alimentelor. In cadrul acestuia s-au finalizat actiunea de validare a metodelor „Identificarea genomului virusului Pestei porcine Africane prin Real Time PCR” si „Identificarea genomului virusului Pestei porcine Clasice prin Real Time RT-PCR”. S-au achizitionat kit-uri de diagnostic urmand ca in cel mai scurt timp dupa primirea desemnarii din psartea ANSVSA judetul nostru sa poata lucra oficial probele pentru diagnosticul acestor boli.
Tot in acest an s-a achizitionat aparatura pentru modernizarea profilului Serologie (linie Elisa) pentru diagnostic serologic si aparatura necesara extinderii cu noi metodete in cadrul compartimentului Siguranta Alimentelor -profilul Chimie-Radioactivitate in conformitate cu planul de analize din pachetul local.
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