INFORMARE PRIVIND ACTIVITATEA DESFĂȘURATĂ

ÎN LUNA NOIEMBRIE 2023
DE SERVICIILE PUBLICE DECONCENTRATE ȘI INSTITUȚIILE PUBLICE AI CĂROR CONDUCĂTORI SUNT MEMBRI AI COLEGIULUI PREFECTURAL
CASA JUDEŢEANĂ DE PENSII TELEORMAN în luna noiembrie 2023 a realizat următoarele: 
- au fost plătite pensii și indemnizații pentru cca. 91.679 pensionari, beneficiari de asigurări sociale, în sumă totală de 166.960.024 lei;

- au fost depuse 392 cereri de pensionare cazuri noi și 345 cereri privind recalcularea drepturilor de pensie;

- a înregistrat 60 cereri privind stabilirea unor drepturi de pensie comunitară sau confirmarea stagiului de cotizare realizat în România;

- a efectuat un număr de 633 tranzacții reprezentând: drepturi noi, modificări de pensii și indemnizații, recalculări, modificări conturi, modificări de adrese, modificări de nume, schimbarea modalității de plată, corecții CNP, acordare taloane CFR, înființări și lichidări conturi, sistări și suspendări de la plată – dosare de pensii ca urmare a decesului ori alte cauze, transferări dosare pensii și/sau indemnizații, precum și rețineri de pensii;

- potrivit prevederilor Legii nr. 163/2020 au fost încheiate 9 contracte de asigurare socială;

- au fost eliberate 3 formulare – Notificarea calității de neasigurat în Sistemul de Securitate Socială din România;

- a înregistrat 39 utilizatori externi ai portalului cnpp.ro;

- a primit prin poșta electronică un număr de 665 solicitări;

- au fost înregistrate și prelucrate 2 Formulare pentru înregistrarea accidentului de muncă;

- au fost expertizate un număr total de 569 persoane la nivelul județului Teleorman, de către cabinetele de expertiză medicală;

- a acordat 437 ajutoare de deces, în sumă de 2.914.137 lei.

ADMINISTRAȚIA JUDEȚEANĂ A FINANȚELOR PUBLICE TELEORMAN în luna noiembrie 2023 a realizat programul net de încasare în procent de 95,74%.

- Serviciul Sinteză și Asistența Elaborării și Execuției Bugetelor Locale a preluat notele  justificative privind alocarea sumelor defalcate din unele venituri ale bugetului de stat depuse de UAT-uri. A verificat, preluat, centralizat și transmis la MFP următoarele situații: monitorizarea cheltuielilor de personal, situația financiară lunară - rânduri de bilanț, situația financiar lunară – plăți restante la 31.10.2023.

 - Serviciul Decontări, Operațiuni cu Numerar și Produse Electronice a preluat de la trezoreriile operative situațiile zilnice privind executarea tuturor bugetelor, centralizarea acestora și transmiterea la M.F.P.- Direcția Generală de Trezorerie și Contabilitate Publică.

 - Serviciul Îndrumare și Verificarea Activității Trezoreriilor Locale a întocmit și transmis la MFP situațiile zilnice privind certificatele de trezorerie și certificatele de depozit aflate în sold.

 - Serviciul Verificare și Decontare Cheltuieli Publice a efectuat plăți dispuse de instituțiile publice și a realizat controlul asupra documentelor de plăți prezentate de acestea, urmărindu-se încadrarea în BVC.

- Biroul Încasare și Evidența Veniturilor Bugetare a verificat documentele de încasare a veniturilor.

- Serviciul Contabilitatea Trezoreriei Statului a verificat și confirmat ordinele de plată, depuse de instituțiile publice și agenții economici; a preluat și verificat fișierele de compensări și distribuiri transmise de organele fiscale. 

- Structura de inspecție fiscală a verificat 23 de contribuabili.

- Biroul Comunicare și Servicii Interne a redactat și transmis către mass-media locală un număr de 14 comunicate de presă. În mass media locală au apărut 33 articole.

DIRECȚIA DE SĂNĂTATE PUBLICĂ în luna noiembrie 2023 a realizat următoarele:

- vaccinările efectuate și înregistrate în RENV;

- registrul de boli transmisibile județean;

- rapoarte către administrația publică locală;

- bolile transmisibile și focarele de boli transmisibile. 
- a repartizat dozele de vaccin către medicii de familie și anume: Hexavalent - 379 doze; ROR - 270, Tetravalent - 273 doze, dTPa - 195,  Prevenar 13 – 395. Campaniile de vaccinare sunt în curs de derulare. 

- a efectuat monitorizarea și derularea corectă a activităților și acțiunilor la programe și subprograme, de către medicii nominalizați coordonatori și echipa de la compartimentul de supraveghere și control boli transmisibile – epidemiologie;
- teste pentru HIV – 101 gravide, 39 persoane la risc - număr pozitivi depistați - 0; 

- în spitale nu au fost raportate focare de infecții asociate activității medicale;  
- raportare cazuri COVID 19 în Corona Forms;
- prin Laboratorul de diagnostic și investigare s-au recoltat 498 probe. 
Totodată, a realizat următoarele acțiuni:

- a colectat și înregistrat datele privind modul de gestionare a deșeurilor provenite din  activități medicale din teritoriu -13 unități sanitare;   
- Serviciul control în sănătate publică a efectuat 128 acțiuni de control, 9 acțiuni de recontrol. 

A derulat 5 campanii și 51 acțiuni de promovare a sănătății și educației pentru sănătate.
   AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI TELEORMAN în luna noiembrie 2023 a realizat următoarele activități:

- a emis acte de reglementare pentru proiecte publice/private și activități cu impact semnificativ asupra mediului și anume: 34 autorizaţii de mediu fără bilanţ de mediu, 4 autorizații de mediu revizuite; 
- a realizat 4 ședinţe CAT;
- a monitorizat permanent calitatea aerului prin staţiile automate ce fac parte din Reţeaua Naţională de Monitorizare a Calităţii Aerului;  
- în cursul lunii noiembrie 2023, la stațiile automate de monitorizare a calității aerului din cadrul RNMCA nu s-au înregistrat depășiri ale valorilor limită, conform Legii nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător, cu completările și modificările ulterioare;  
- a realizat 7 determinări pentru pulberi sedimentabile prelevate în localitățile urbane Alexandria, Turnu  Măgurele și Zimnicea și nu au fost înregistrate depășiri;

- pentru supravegherea radioactivității mediului au fost efectuate 713 măsurători. Valorile măsurate s-au încadrat în limitele fondului natural. 
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ TELEORMAN a derulat 4 campanii și 6 acțiuni.

Au fost comunicate 2 accidente incapacitate temporară de muncă și 19 în curs de cercetare. 

Inspectorii din cadrul Corpului de control relații de muncă au realizat 73 controale și au fost constatate contravenții la 13 angajatori. Au aplicat 17 sancțiuni, din care 6 amenzi în valoare de 131.000 lei și 11 avertismente. 

Compartimentul Contracte Colective de Muncă, Monitorizare Relații de Muncă a realizat:

- eliberarea carnetelor de muncă ale angajaților către angajatori sau direct titularilor;

- a comunicat către Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială Teleorman Lista persoanelor apte de muncă din familiile beneficiare de ajutor social. 

INSPECTORATUL TERITORIAL PENTRU CALITATEA SEMINȚELOR ȘI MATERIALULUI SĂDITOR TELEORMAN în luna noiembrie 2023 a desfășurat următoarele activități:

- a avizat 36 autorizații;
- suprafața cuprinsă în programul de multiplicare este de 3022,74 ha; 
- a efectuat 1 audit intern de calitate;
- a efectuat controale la un număr de 21 operatori economici precum și verificarea loturilor de semințe rămase în stoc. 

AGENȚIA JUDEȚEANĂ PENTRU PLĂȚI ȘI INSPECȚIE SOCIALĂ TELEORMAN, în luna noiembrie 2023, a plătit prestații în sumă de 33.266.217 lei, pentru un număr de 93.308 beneficiari, sumă ce include și taxele poștale aferente;
· în aplicarea prevederilor D.L.118/1990 privind acordarea unor drepturi persoanelor persecutate din motive politice de dictatura instaurată cu începere de la 6 martie 1945, au fost depuse 10 dosare, având ca obiect acordarea indemnizației de urmaș;
· pentru deschiderea drepturilor la alocație de stat pentru copiii născuți în alte state membre ale UE s-au depus un număr de 136 dosare;
· în luna noiembrie 2023 au fost efectuate 18 anchete sociale pentru acordarea unor ajutoare de urgență.

INSPECTORATUL DE JANDARMI JUDEȚEAN TELEORMAN în luna noiembrie 2023, a desfășurat: 87 misiuni de  menținere a ordinii publice în mediul urban, 184 misiuni de patrulare mixtă cu lucrători din cadrul polițiilor municipale și orășenești, 7 manifestări cu public numeros ce au avut loc în spațiul public; 37 acțiuni executate în comun cu alte instituții în baza planurilor de cooperare și a protocoalelor de colaborare.

Urmare misiunilor executate, au fost aplicate 27 avertismente scrise și 32 amenzi contravenționale, în valoare totală de 14.250 lei. 
Inspectoratul de Jandarmi Județean Teleorman asigură paza și protecția la un număr de 22 de obiective:

· un obiectiv de interes strategic (conducta magistrală de transport țiței Ioana-Cartojani, aparținând S.C. Conpet S.A.);
· 17 obiective de importanță deosebită pentru activitatea statului ( 6 obiective aparținând Ministerului Justiției, 1 obiectiv aparținând Direcției Naționale de Probațiune, 6 obiective aparținând Ministerului Public, 3 obiective aparținând Ministerului Finanțelor Publice și un obiectiv aparținând Curții de Conturi);

· 2 obiective stabilite prin ordin al Ministrului Afacerilor Interne (Instituția Prefectului Teleorman și Biroul Județean al Arhivelor Naționale Teleorman);
· 2 obiective stabilite prin ordin al inspectorului general al Jandarmeriei Române ( Sediul Inspectoratului de Jandami Județean Teleorman și Depozitul stoc de mobilizare Turnu Măgurele).
A fost asigurată paza transporturilor de produse cu caracter special: 9 transporturi de valori, 4 transporturi județene și două transporturi interjudețene.

     Au fost realizate 6 articole de presă.
     În luna noiembrie a fost depusă o petiție și au fost solicitate 2 audiențe la Inspectorul șef.
BIROUL VAMAL DE INTERIOR TELEORMAN, în luna noiembrie 2023 a desfășurat  următoarele activități:

-  operațiuni (declarații) vamale de export;

-  operațiuni (declarații) vamale de import;

-  declarații vamale reverificate;

      -  colete poștale primite și controlate;

-  decizii de impunere privind obligații fiscale declarate;

-  controale pre/post autorizare;

-  acțiuni de supraveghere a mișcării produselor accizabile în regim suspensiv de accize.

A încasat venituri la bugetul de stat în sumă de 2.398.183 lei.
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